

ప్రకటనల కోసం
సంప్రదించండి
9848328698



జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

సోమవారం 29.01.2024 సంపుటి : 10 సంచిక : 199 పేజీలు : 12 వెల: రూ. 4/-

Follow :



సామాన్య సృరం

జనం గోసల గొంతుకు **జనంసాక్షి** జిడి ప్రజల ఛానల్

JANAMSAKSHI TV

హైదరాబాద్

Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar

ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రహమాన్

బీహార్ లో భాజపా మద్దతుతో కాత్తీసర్కారు నాటకీయ పరిణామాలు

తొన్ని దోసారి ముఖ్యమంత్రిగా నితీశ్ ప్రమాణం మరో ఆరుగురు మంత్రులు కూడా..

- ప్రమాణస్వీకారం చేయించిన బీహార్ గవర్నర్ రాజేంద్ర
- మహాఘట్ బంధనతో తెగిపోయిన బంధం
- నూతన సీఎం నితీశ్ కు ప్రధాని మోదీ అభినందనలు



పట్నా(జనంసాక్షి): బీహార్ లో కొద్దిరోజులుగా కొనసాగుతున్న ఘాతావాదాల తరుణంలో, ఉత్తర ప్రదేశ్ నుండి జైషియా అధినేత నితీశ్ కుమార్ తొమ్మిదోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ కు చెందిన ఆర్డీ డీ, కాంగ్రెస్ తో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మహాఘట్ బంధన కు గుడ్ బై చెప్పిన నితీశ్ కుమార్.. మళ్లీ బీజేపీతో కలిసి కొత్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పట్నాలోని రాజేంద్రనగర్ గవర్నర్ రాజేంద్ర ఆరునగర్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. నితీశ్ తో పాటు మరో ఎనిమిది మంది మంత్రులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. జైషియా నుంచి ముగ్గురు, బీజేపీ నుంచి ఇద్దరు, హిందూస్థాన్ అవామ్ మోర్చా నుంచి ఇద్దరు, ఒక ఇండిపెండెంట్ ఎమ్మెల్యేలు మంత్రులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. జైషియా నుంచి విజయ్ కుమార్ చౌదరి, విజయ్ ప్ర ప్రసాద్ యాదవ్, శ్రవణ్ కుమార్ మంత్రులుగా ప్రమాణ



స్వీకారం చేశారు. డిప్యూటీ సీఎంలుగా బీజేపీకి చెందిన సామ్రాట్ చౌదరి, విజయ్ కుమార్ సిన్హా హిందూస్థాన్ అవామ్ మోర్చా నుంచి సంతోష్ కుమార్, సుమన్ మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే రాకర్ ప్రేమ్ కుమార్ కూడా ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా హాజరయ్యారు. 243 అసెంబ్లీ స్థానాలున్న బీహార్ లో లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని ఆర్డీ డీ అతిపెద్ద పార్టీగా మారింది. ఆర్డీ సీఎం 79 మంది ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. మరో వైపు 78 మంది ఎమ్మెల్యేలతో బీజేపీ రెండో అతిపెద్ద పార్టీగా ఉంది. జైషియాకు కేవలం 45 మంది సభ్యులు మాత్రమే ఉన్నారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు 122 సీట్లు కావాలి. ఈ లెక్కను ఆర్డీ డీకి ఇంకా 43 మంది సభ్యులు అవసరం. జైషియా-బీజేపీ కలిస్తే వారి కూటమికి 123 మంది ఎమ్మెల్యేల బలం

నితీశ్ ఓ ఊసరవెల్లి

- మోదీ ఆడిస్తున్న నాటకమిది • కాంగ్రెస్ విమర్శలు
- 2024లో జైషియా కథ ముగిసినట్లే.. రాసిస్తా :తేజస్వీ యాదవ్
- బీజేపీ నుంచి నితీశ్ కు తప్పని విమర్శలు
- నితీశ్ రాజకీయ అవకాశవాదం: భాజపా నేత దిలీప్ ఘోష్

పట్నా(జనంసాక్షి): తరచూ రాజకీయ భాగస్వాములను మార్చే జైషియా అధినేత నితీశ్ కుమార్ రంగులు మార్చడంలో ఊసరవెల్లికి గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారని కాంగ్రెస్ ఎద్దేవా చేసింది. బీహార్ ప్రజల అభీష్టాన్ని ఆయన విస్మరిస్తున్నారని.. దీన్ని వారు ఎద్దీపరిస్థితుల్లో క్షమించబోరని పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరాం రమేష్ అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన 'భారత్ జోడో' న్యాయ యాత్రను చూసి ప్రధానమంత్రి మోదీతో పాటు ఆయన పార్టీ భాజపా భయపడుతోందన్నారు. దాని నుంచి ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకే ఈ నాటకీయ పరిణామాలకు తెలివితేటలని వ్యాఖ్యానించారు. ఆర్డీ నేతృత్వంలోని మహాకూటమికి గుడ్ బై చెప్పిన నితీశ్ సీఎంగా రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసినట్లే, భాజపాతో కలిసి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ మండిపడింది. నితీశ్ రాజీనామా చేయనున్నట్లు త



మకు ముందే తెలుసని కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే అన్నారు. ఈ విషయాన్ని తమకు ఆర్డీ అధినేత లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్, డిప్యూటీ సీఎం తేజస్వీ యాదవ్ ముందే చెప్పారన్నారు. **మగతా 2లో..**

జైషియా - బీజేపీ జోడి నిలవదు

విడాలిలోని ప్రభుత్వం కూలుతుంది ఎన్నికల వ్యూహకర్త ప్రశాంత్ కిశోర్

పట్నా(జనంసాక్షి): బీహార్ లో మహాకూటమికి వీడ్పెట్టే పరిస్థితి నితీశ్ కుమార్ భాజపాతో కలిసి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పరిణామాలపై ఎన్నికల వ్యూహకర్త ప్రశాంత్ కిశోర్ స్పందించారు. విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ జైషియా- భాజపా కూటమి ఎక్కువ కాలం కొనసాగదంటూ **మగతా 2లో..**

ఓటమి భయంతోనే 'ఇండియా'పై మోదీ కుట్రలు

సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ

హైదరాబాద్(జనంసాక్షి):ఓటమి భయంతోనే ఇండియా కూటమిని బలహీనపరిచేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నిస్తున్నారని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ విమర్శించారు. ఇండియా కూటమిలో ఇన్నాభ్యు కీలక పాత్ర పోషించిన బీహార్ సీఎం నితీశ్ కుమార్ కక్కన కూడు తినేందుకే **మగతా 2లో..**

ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాల్సిందే



- అధికారం మాత్రమే పోయింది.. పోరాట పటిమ పోలేదు
- బీజేపీ అడ్డుకునే శక్తి బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే ఉంది
- భాజపాను వ్యతిరేకించే వాచుపక్షపాదులు కలిసిరావాలి
- పార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలంగా నిర్మించుకుందాం:కేటీఆర్

రాజస్థాన్ సీనియర్ డిప్యూటీ సీఎం(జనంసాక్షి): అధికారం మాత్రమే పోయింది పోరాట పటిమ అలాగే ఉందని బీఆర్ఎస్ వర్గాల ప్రెసిడెంట్ సిరిసిల్ల శాసనసభ్యులు కల్వ కుంట్ల తారక రామారావు అన్నారు. ఆది వారం సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యులకు సమావేశం తెలంగాణ భవన్ లో జరిగింది. కార్యక్రమానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ వర్గాల ప్రెసిడెంట్ సిరిసిల్ల శాసనసభ్యులు కల్వకుంట్ల తారక రామారావు కార్యకర్తలను నాయకులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా దాటవేస్తే చూస్తూ ఉరుకోవోమని అన్నారు.

రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందుల తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించాలని అన్నారు. హామీల అమలు కోసం పంద రోజులు గడుపు కోరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలను అమలు చేయని పక్షంలో ఎక్కడికక్కడ నిరసనలు అవుతాయి. రూలింగ్ లో ఉన్నప్పటికీ కంటే ప్రతిపక్షంలోనే తెలంగాణ ప్రజల పక్షం గొంతు వినిపిస్తున్నారని నియోజకవర్గంలో కొంతమంది నాయకులు పార్టీని విడిపోతే నష్టమేమీ లేదని ఒకరు రావు కార్యకర్తలను నాయకులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా దాటవేస్తే చూస్తూ ఉరుకోవోమని అన్నారు. **మగతా 2లో..**

బిరాస సిబ్బంది ఉగ్రకార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

బిరాస సెక్టర్ లో జనరల్ ఆంటోనియో గుటెరెస్ ని

హ్యూయన్(జనంసాక్షి):అక్టోబరు 7నాటి హమాన్ దాడుల్లో బిరాస విజెస్సీ 'యూఎస్ ఆర్ డబ్ల్యూ' ఉద్దేశ్యాల పాత్ర ఉందని ఇజ్రాయెల్ ఆరోపణలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ వ్యవహారంపై బిరాస సెక్టర్ లో జనరల్ ఆంటోనియో గుటెరెస్ కీలక ప్రకటన చేశారు. "ఈ ఆరోపణలతో ఆందోళనకు గురయ్యాను. బిరాస సిబ్బంది ఉగ్ర కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే.. వారిని జవాబుదారీ చేస్తా. క్రిమినల్ ప్రొసీక్యూషన్ ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుంది" అని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి కేసుల్లో విచారణకు సంస్థ తరపున పూర్తి సహకారం ఉంటుందన్నారు. ఇజ్రాయెల్ ఆరోపణల నేపథ్యంలో.. అమెరికా, ఆస్ట్రేలియా, కెనడా, బ్రిటన్, జర్మనీ, ఇటలీ తదితర దేశాలు 'యూఎస్ ఆర్ డబ్ల్యూ'కు నిధులను నిలిపివేసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే.. ఈ వ్యవహారంలో మొత్తం సిబ్బందిని క్షిప్రచరం **మగతా 2లో..**



సీఎం రేవంత్ కు కలిసిన భారాస ఎమ్మెల్యే

ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశం లేదు: ప్రకాష్ గౌడ్

హైదరాబాద్(జనంసాక్షి): రాజేంద్రనగర్ భారాస ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ఆదివారం సాయంత్రం ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేంద్రరెడ్డితో కలిసి జూబిలీహిల్స్ లోని సీఎం నివాసానికి వచ్చిన ఆయన రేవంత్ రెడ్డికి శాలువా కప్పి చుట్టూ కాంక్షలు తెలిపారు. ప్రకాష్ గౌడ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సీఎంను కలవడంలో ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు వస్తున్న వార్తల్లో వాస్తవం లేదని తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో భాసమస్థలు పరిష్కరించాలని, నిధులు మంజూరు చేయాలని సీఎం కోరినట్లు చెప్పారు. తన విజ్ఞప్తిపై సీఎం సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. కాగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని టాలీవుడ్ ప్రముఖ నిర్మాతల మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సీఎం నివాసంలో **మగతా 2లో..**



సంపద సృష్టించే వారిని ఇబ్బందిపెట్టం

వారికి అన్ని సహాయసహకారాలు అందిస్తాం:డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

బిల్లర్ల అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా 31వ కన్వెన్షన్ కార్యక్రమం రెండో రోజు ముఖ్య అతిథిగా ఆయన హాజరయ్యారు. దేశ నిర్మాణ రంగంలో తెలుగు రాష్ట్రాల కాంట్రాక్టర్లు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని చెప్పారు. "సంక్షేమం అమలు చేయాలంటే సంపద వుండే.. ప్రజల అవసరాలను ప్రభుత్వాలు తీర్చగలవు. సంపద సృష్టించే వారి మనసులను గాయపరిచే ఆలోచన ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఉండదు. చాలా నిర్మాణ రంగ సంస్థలు బ్యాంకు గ్యారంటీ రుణాలు తెచ్చుకొని పెట్టుబడి పెట్టిన తర్వాత సకాలంలో బిల్లులు రాకపోవడం వల్ల ఆర్థిక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఈ సమస్యను సాధ్యమైనంత వరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిష్కరిస్తుంది. దేశంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఎంతో మంది తెలంగాణకు వచ్చి ఇక్కడ స్థిరపడి వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్నారు. రాష్ట్రానికి వచ్చి సంపద సృష్టించే వారికి అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందిస్తాం" డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. **మగతా 10లో..**



కేసీఆర్ వల్లే రేవంత్ కు సీఎం ఏదీ

మేం తలచుకుంటే సగం మంది కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉండేవారు:హరీశ్ కౌటా

మెదక్(జనంసాక్షి): రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం ఏదీ కేసీఆర్ పెట్టిన భిక్ష అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ కౌటా అన్నారు. పదవి వస్తే బాధ్యత పెరగాలి.. కానీ ఆ పదవిని రేవంత్ కింపవరిచేలా వ్యవహరిస్తున్నారని హరీశ్ కౌటా మండిపడ్డారు. మెదక్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో హరీశ్ కౌటా పాల్గొని ప్రసంగించారు. జ్యురం వచ్చినా మెదక్ మీటింగ్ కదా అని ఓపిక చేసుకుని వచ్చానని ఆయన పేర్కొన్నారు. మెదక్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో 6 చోట్ల మనమే గెలిచాం. స్వల్ప ఓట్ల తేడాతోనే పదవి అందించారు. ఓడిపోయిందని తెలిపారు. ఏదీ జరిగినా మన మంచికే. ఏదీ పోతే, ఏదీ సీట్లో ప్రజలకు అర్థమైంది. బడ్జెట్ లేదని తెలిసినా కాంగ్రెస్ ప్రజలను ఆశపెట్టి మోసం చేసింది. కర్నూలులో 5 గ్యారంటీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ 8 నెలలు దాటినా ఆ హామీలను అమలు చేయలేదు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ గెలిచే సరిస్థితి లేదని అక్కడ ప్రజలు చెప్పారని హరీశ్ కౌటా గుర్తు చేశారు. ఆరు **మగతా 10లో..**



రేషన్ కార్డుల ఈ-కేవెస్ గడువు పొడిగించు

ఫిజరం నెలాఖరు వరకు కొనసాగించు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం

హ్యూయన్(జనంసాక్షి): ఫిజరం నెలాఖరు వరకు రేషన్ కార్డుల ఈ-కేవెస్ గడువు పొడిగించు రేషన్ కార్డుల ఈ-కేవెస్ గడువును కేంద్ర ప్రభుత్వం పొడిగించింది. మరో మూడు రోజుల్లో ప్రస్తుత గడువు ముగియనుంది. అయితే తెలంగాణ సహా చాలా రాష్ట్రాల్లో ఈ ప్రక్రియ మొత్తం పూర్తికాలేదు. దీంతో రేషన్ కార్డులను ఆధార్ సంఖ్యతో అనుసంధానించే గడువును ఫిజరం నెలాఖరు వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెంచింది. రాష్ట్రంలో ఈ ప్రక్రియ 75.76 శాతం పూర్తయింది. ఫిజరం నెలాఖరుకల్లా 100 శాతం పూర్తి చేయాలని పౌర సరఫరాలశాఖ **మగతా 10లో..**



ఆరుగురి ప్రాణాలను

చిదిమేసిన నిద్రమత్తు

అతివేగంతో లారీని ఢీకొన్న కారు

తమిళనాడులో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

చెన్నై(జనంసాక్షి): తమిళనాడులో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. నిద్రమత్తులో ఉన్న కారు డ్రైవర్ అతివేగంతో లారీని ఢీ కొట్టారు. అదివారం తెల్ల వారుజామున జరిగిన ఈ ప్రమాదంలో ఆరుగురు మృతి చెందారు. వివరాలిక్కే వెళ్తే.. ఆరుగురు వ్యక్తులు వివరాలపై నుంచి తిరిగి వస్తున్న సమయంలో తమిళనాడులోని సిరిలివెల్లి ప్రాంతంలో తెల్లవారుజామున ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. నిద్ర మత్తులో ఉన్న డ్రైవర్ ప్రమాదవశాత్తు సిమెంట్ లారీని ఢీకొట్టారు. ఈ ప్రమాదంలో ఆరుగురు అక్కడికక్కడే మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి **మగతా 2లో..**



కాంగ్రెస్ చేతికి ఖమ్మం డిసీసీబి

- ఎలగొండకు ఛాన్స్.. నెగ్గిన అవిశ్వాసం
- కోర్టు ఆదేశాలతో రిజిస్ట్రేషన్ పెండింగ్

ఖమ్మం ప్రతినిధి, జనవరి 28 (జనంసాక్షి): అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గులాబీ పార్టీ వాసన లేకుండా చేయాలని భావిస్తోంది. ఇప్పటికే అన్ని వైపుల నుంచి చుట్టు ముట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థానిక పదవులపై కన్నేసింది. కొందరు డైరెక్టర్లు గులాబీ పార్టీలో ఉన్నప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపి విధంగా పథకం రచిస్తుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నియామకం జరిగిన ఖమ్మం డిసీసీబి చైర్మన్ పదవి నుంచి గద్దె దించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఢిల్లీనుకొని కూర్చుంది.



నాగభూషణ్ ఖమ్మం జిల్లా రఘునాథపాలెం మండలంలోని వి వెంకటరమణం గ్రామ సాసైటీ నుంచి ఏకగ్రీవంగా ఎంపికయ్యాడు. ఆ తర్వాత నాటి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఆయనను జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు చైర్మన్ గా నియమించారు. కాగా జిల్లా కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకు పాలకవర్గం పదవీకాలం ఇంకా పాటు సంవత్సరాల పాటు ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్రంలో అధికారి మార్చిడి నేపథ్యంలో డిసీసీబి పాలకవర్గంలో అవిశ్వాసం ప్రవేశపెట్టి పాలకవర్గాన్ని రద్దు చేయాలని దిశగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పావులు కదిపింది.

ఖమ్మం జిల్లాలో గులాబీ పార్టీ ఓటమి పాలై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నియామకమైన వారిని గద్దె దించడం కోసం అన్ని రకాలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. ఖమ్మంలో డిసీసీబి చైర్మన్ పదవి నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీని దించాలనే ఉద్దేశ్యంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందడుగు వేస్తుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న నేపథ్యంలో అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశ పెట్టి... అందులో నెగ్గిగాండ్ క్రియర్ చేసుకుంది. దాంతో డిసీసీబి చైర్మన్ కూరకూల నాగభూషణ్కు పదవి గండం ఏర్పడింది. కేంద్ర సహకార బ్యాంకును క్రెవనం చేసుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ఎత్తు వేసింది. ఈ మేరకు డిసీసీబి చైర్మన్ కూరకూల నాగభూషణ్కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న వి. వెంకటయ్యపాలెం సాసైటీని కూల్చేందుకు కాంగ్రెస్ పెద్దలు పావులు కదిపారు. పీవీసీఎస్లో మొత్తం 13 మంది సభ్యులు ఉండగా అందులో 11 మంది తిరుగుబాటు స్వరం వినిపించారు. ఈ మేరకు డిసీసీబి చైర్మన్ కూరకూల నాగభూషణ్కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న వి. వెంకటయ్యపాలెం సాసైటీని కూల్చేందుకు కాంగ్రెస్ పెద్దలు పావులు కదిపారు. పీవీసీఎస్లో మొత్తం 13 మంది సభ్యులు ఉండగా అందులో 11 మంది తిరుగుబాటు స్వరం వినిపించారు. ఈ మేరకు డిసీసీబి చైర్మన్ కూరకూల నాగభూషణ్కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న వి. వెంకటయ్యపాలెం సాసైటీని కూల్చేందుకు కాంగ్రెస్ పెద్దలు పావులు కదిపారు.

అందులో భాగంగానే రఘునాథపాలెం సాసైటీ డైరెక్టర్లు 11 మందిని క్యాంపసుకు తరలించారు. అవిశ్వాస తీర్మానం ఏర్పాటు చేసారు. రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో అత్యంత కీలక పదవులు ఖమ్మం జిల్లాకు దక్కడంతో క్యాబినెట్ లో జిల్లా మంత్రిలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఏర్పడింది. డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్కుతో పాటు రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులతీరి శ్రీనివాసరెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు సైతం ఖమ్మం జిల్లాకు చెందినవారే కావడంతో నామినేట్ల పదవులను తమ అనుయాయులకు ఇచ్చించుకునే ప్రయత్నాలు ముమ్మరంగా సాగుతున్నట్లు ఇందులో భాగంగానే కనిపిస్తోంది. జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు (డిసీసీబి) చైర్మన్ కూరకూల నాగభూషణ్కు పదవి పోయింది? ఆయన చైర్మన్ గా ఎన్నికైన రఘునాథపాలెం మండలం వీటి పాలెం పీవీసీఎస్ డైరెక్టర్లు అవిశ్వాస తీర్మానం నోటీసు ఇచ్చిన నేపథ్యం ఇప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నెగ్గిన కాని నాగభూషణ్కు కోర్టు మెట్లక్రందం వల్ల మెట్లక్రందం ఉండాలి. మెజార్టీ డైరెక్టర్లు అవిశ్వాసం కోసం నేపథ్యం నిబంధనల మేరకు అధికారులు 15 రోజుల్లోగా సమావేశం నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. ఆ సమావేశంలో అవిశ్వాస తీర్మానం నెగ్గడంతో కూరకూల పీవీసీఎస్

చైర్మన్తోపాటు డిసీసీబి చైర్మన్ పదవిని కోల్పోనున్నారు. ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్న సమయాన 2020 ఫిబ్రవరి 15న జరిగిన సహకార సంఘం ఎన్నికల్లో వీటి పాలెం సాసైటీ చైర్మన్ గా నాగభూషణ్కు ఎన్నికయ్యాడు. డిసీసీబి ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మహబూబాబాదుద్, ములుగు జిల్లాల్లో విస్తరించి ఉండగా, వంద మంది పీవీసీఎస్ చైర్మన్లు డిసీసీబి పాలకవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ పాలకవర్గానికి మరో 13 నెలల సమయం ఉండగా.. చైర్మన్పై అవిశ్వాస తీర్మానానికి మార్గం సుగమం చేసారు. రఘునాథపాలెం మండలం వీటి పాలెం సాసైటీ చైర్మన్ పదవిని నాగభూషణ్కు కోల్పోతే డిసీసీబి చైర్మన్ పదవి నుంచి తొలగిస్తారు. అనంతరం వైస్ చైర్మన్ కు తాత్కాలికంగా బాధ్యతలు అప్పగించి నిర్ణీత వ్యవధిలో సూతన చైర్మన్ ను ఎన్నుకోవాలి ఉంటుంది. కాగా, ప్రస్తుతం వైస్ చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వరరావు బీఆర్ఎస్ పార్టీలోనే కానసాగుతున్నారు. డిసీసీబి చైర్మన్ పదవి దక్కించుకునేందుకు పలు పురు తెరచాటున యత్నాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

మారిన రాజకీయ పరిణామాల నేపథ్యం పాలకవర్గంలో మార్పులు చేపడుతున్న అవకాశం ఉంది. డిసీసీబికి 20 మంది డైరెక్టర్లు ఉండగా వీరిలో పీవీసీఎస్ చైర్మన్లు 16 మంది, వ్యవసాయేతర సంఘాలకు చెందిన నలుగురు డైరెక్టర్లు ఉన్నారు. అయితే ఇందులో ఒక ఎమ్మీ డైరెక్టర్ పదవి ఖాళీగా ఉండగా, ఇటీవలే ముదిగొండ సాసైటీకి చెందిన డైరెక్టర్ వేముల శ్రీనివాస్ కన్యుమూశారు. దీంతో మిగిలిన డైరెక్టర్లలో ఒకరిని చైర్మన్ గా ఎన్నుకునే అవకాశం ఉంది. ఇందులో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలే కాక జనసేన, సీపీఎం వారు ఉన్నారు. ప్రస్తుతానికి బీఆర్ఎస్ కే బలం ఉన్నా.. పరిస్థితులు కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా మారే అవకాశం ఉంది. ముదిగొండ సాసైటీ చైర్మన్ యలగొండ స్వామికి పదవి దక్కే అవకాశం ఉంది. బీసీ సామర్థ్యం వల్ల చైర్మన్ పదవిని నియమించాలనే ప్రామాణికం ఉంటే యలగొండ స్వామికి పదవి దక్కే అవకాశం దాదాపుగా ఖరారైట్టు తెలుస్తోంది. యలగొండ స్వామికి పదవి దాదాపు ఖరారైట్టు సమాచారం.

ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో సౌకర్యాలు కల్పించాలి

- తెలంగాణ బహుజన సమైక్య రాష్ట్ర లక్ష్యక్షులు చంటి ముదిరాజ్



హైదరాబాద్, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు సరైన సౌకర్యాలు లేక అరకార వసతులతోనే నెట్టుకొస్తున్నారు. సరైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని తెలంగాణ బహుజన సమైక్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చంటి ముదిరాజ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు విద్యార్థుల సమస్యలపై ఆదివారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. పేద విద్యార్థులకు మౌలిక వసతులతోపాటు ఉద్దేశతో మెలకువలు పాటించి, ఉన్నతంగా రాజీంచాలనే ఉద్దేశంతో ప్రారంభించిన వసతి గృహాల నిర్మాణానికి కేరఫ్ అడ్రెస్సులుగా మారాలి. వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందడం లేదన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మరయు మైనారిటీ విద్యార్థులు సన్నపియ్యం లేక దుస్తుల్లో బ్రెం క అందక ఎన్నో సమస్యలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వీటి నిర్వహణపై అధికారులు పర్యవేక్షణ కొరబడిందని తెలిపారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది కావున బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మరయు మైనారిటీ విద్యార్థులను ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని తక్షణమే ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో తాగునీటి సమస్య తీర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

భారత్ రత్న డా॥ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం అవిష్కరణ



రాజ్యాధికారం కోసం పోరాడాలి

• బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

గద్వాల, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : రాజ్యాధికారమే అంకితమి లక్ష్యంగా బహుజనులు రాజకీయం పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ఆర్.ఎస్.ప్రవీణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. ఢోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఇతికావల మండలం సాతర్లలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆదివారం అవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బహుజన మహనీయుల విగ్రహాలతో పాటు, బహుజనవాదం బలమైన శక్తిగా మారి, రాజకీయ ఉద్యమంగా మారితేనే బహుజనులకు రాజ్యాధికారం దక్కుతుందని అన్నారు. రాజ్యాధికారంతోనే బహుజనులు తలరాతలు మారతాయన్న ఆయన ఆ దిశగా రాజకీయంగా పోరాటాన్ని ఉధృతం చేయాలన్నారు. రాజ్యాంగంలో కుల, మతాలకు అతీతంగా డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కల్పించిన ఓటమీ హక్కును బీరు, బియాసీ, డబ్బులకు అమ్ముకోవద్దని కోరారు. బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గాల ప్రజలు రాజకీయ, సంక్షేమ పథకాలకు రాజీపడి, అధిపత్య పార్టీలకు ఓట్లు వేయకుండా పేద వర్గాల సంక్షేమం కోసం పోరాడుతున్న బీసీకి ఓట్లు వేయాలన్నారు. సామాజిక న్యాయమే లక్ష్యంగా బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైన్సార్టీ, అగ్రకుల పేదల అభివృద్ధి కోసం బీఎస్సీ నిరంతరం పోరాడుతుండన్నారు.

దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు ఉండాలి

- కేంద్రంలో బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలి
- బీసీల కులగణనను వెంటనే చేపట్టాలి
- అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బీసీలకు కాంగ్రెస్ ఎందుకు న్యాయం చేయలేదు
- కేసీఆర్ ఉద్యమాలు అందరికీ స్వాధీనాయకం
- మధ్య ప్రదేశ్ లో పీఠిక అధికారి యాత్రను ప్రారంభించిన బీసీల అమ్మమ్మీ కవిత
- దత్తయా జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్సీ కవితకు ఘన స్వాగతం పలికిన ఓబీసీ నేతలు, కార్కర్లు



దత్తయా (మధ్య ప్రదేశ్), జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు ఉండాలని ఎమ్మెల్సీ కవిత అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ చేసిన ఉద్యమాలు అందరికీ స్వాధీనాయకమని, కేసీఆర్ స్ఫూర్తితో ఓబీసీ హక్కుల సాధన ఉధృతం సాగాలని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ లా పట్టడంతో, కార్యదక్షతో చేసే ప్రతి ఉద్యమం ఫలితాన్ని ఇస్తుందని తెలిపారు. కేసీఆర్ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని ఓబీసీ హక్కుల కోసం మధ్య ప్రదేశ్ లో పోరాటాన్ని మొదలుపెట్టడం వల్ల వార్షిక వ్యక్తం చేశారు. దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు ఉండాలని అభిప్రాయపడ్డారు. బీసీ కులగణన చేపట్టాలని, చట్టసభల్లో మహిళా రిజర్వేషన్లతో ఓబీసీ మహిళలకు కోలా కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళా రిజర్వేషన్ల చట్టం పోస్ట్ డెడ్లెడ్ చెక్కు మందీదని విమర్శించారు. కేంద్రంలో ఓబీసీల కోసం ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మధ్య ప్రదేశ్ లోని దత్తయా జిల్లా కేంద్రం నుంచి ఓబీసీ హక్కుల ప్రయోగ వ్యవస్థాపక దామాషర్ సింగ్ యాదవ్ తలపెట్టిన "పీఠిక అధికారి యాత్ర" ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్సీ

వెనుకబడిన వర్గాల కోసం ఆయన చేస్తున్న ఉద్యమమని అన్నారు. చిన్న ఆరంభమని అనుకోవద్దని, నదులు కూడా చిన్నగా మొదలవుతాయని, కానీ అవి విశ్వరూపం చూపిస్తే ఎవరూ ఎదురు నిలబడలేదని స్పష్టం చేశారు. దామాషర్ యాదవ్ ఉద్యమం ఆరంభం మాత్రమేనని, దేశవ్యాప్తంగా అది విస్తరిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. యువకులు, మహిళలకు ప్రధాన ప్రపంచితోకే వచ్చి ఉద్యమాల్లో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు.

మధ్య ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి మొదటిసారి రావడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఆ రాష్ట్రానికి చెందిన రూపాన్ని రాజీ, అవంతిబాటు వంటి పోరాటయోధుల ప్రతి ఒక్కరికి స్వాధీనాయకమని అన్నారు. ఇదే రాష్ట్రానికి చెందిన ఓబీసీ మహిళా ఉమా భారతి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేయడమే కాకుండా జాతీయ స్థాయిలో కీలక నాయకురాలిగా ఎదిగారని ప్రస్తావించారు. కేసీఆర్ స్ఫూర్తితో ఓబీసీ హక్కుల ఉద్యమం: దామాషర్ యాదవ్ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమించి తెలంగాణను సాధించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ స్ఫూర్తితో ఓబీసీ హక్కులు సాధించడానికి ఉద్యమాన్ని మొదలుపెట్టాలని ఓబీసీ ప్రయోగ వ్యవస్థాపక దామాషర్ యాదవ్ తెలియజేశారు. సంకల్పంతో పనిచేస్తే ఏదైనా సాధించవచ్చనన్నారు కేసీఆర్ ఉదాహరణ అని చెప్పారు. దేశంలో ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం సుదీర్ఘంగా అనేక ఉద్యమాలు జరిగినా సాధించిన ఫలితాన్ని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ స్ఫూర్తికలంలోనే సాధించారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించడమే కాకుండా అధికారంలో ఉన్న పదేళ్ల పాటు రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలో నడిపించారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా దేశంలో ఎక్కడా చేపట్టని కార్యక్రమాలు రైతుల కోసం కేసీఆర్ చేపట్టారని వివరించారు. బీసీల సంక్షేమానికి ఎన్నో కృషి చేశారని వివరించారు.

మాస్కోలో డాక్టర్ చదువు.. మాతృదేశంలో సేవ

• ఉచిత వైద్యం అందిస్తున్న డాక్టర్ సజ్జాద్ జహీర్

• 27 సంవత్సరాల క్రితం గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకుని వైద్యసేవలు

దేవరకొండ, జనవరి 27 (జనం సాక్షి) : మనిషికి ఆయువు పోసేది భగవంతుడు అనేది ఒక సమృతం, ఆ సమృతానికి రూపమిచ్చిందే వైద్యుడు. అటువంటి వైద్యుడే దేవరకొండ పట్టణంలోని డాక్టర్ సజ్జాద్ జహీర్. దేవరకొండ పట్టణ మండలం పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు డాక్టర్ సజ్జాద్ జహీర్ పరిచయం లేని పేరు అని చెప్పవచ్చు. ఎంతో మోహినుద్దీన్ జహీర్ను సా లేగం సల్వే కుమారుడే ఈ డాక్టర్. 1969 లో రష్యా దేశంలోని మాస్కోలో డాక్టర్ చదువులు చదివి పట్టా పొంది మాతృదేశానికి సేవ చేయాలనే సంకల్పంతో నల్లగొండ జిల్లా దేవరకొండ పట్టణానికి వచ్చారు. 1997 వ సంవత్సరంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా సేవలు అందించారు. ఆ సమయంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో ప్రమాదపశుత్వ శిక్షణ ఊరంతా పెద్ద మంటలతో తగలబడన సంఘటన అతనికి ప్రభావితం చేశాయి. ఆ సంఘటన చూసిన మరుక్షణం నుండే తెలంగాణ ప్రభుత్వం పోసేది భగవంతుడు అనేది ఒక వరకు 27 సంవత్సరాలాగా పాత తెలంగాణ ప్రభుత్వం పట్టి, కొత్త తెలంగాణ ప్రభుత్వం తండా. బోలెడంత గ్రామ ప్రజలందరికీ ఎటువంటి ఫీజు లేకుండా ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందిస్తూ వస్తున్నారు. సామాజిక సేవ చేయాలనే తపనతో తన దగ్గర వచ్చే పేషెంట్లలో వికలాంగులు, వితంతువులు, డీపీ రోగులపై వద్ద ఎటువంటి ఫీజు



పనులు చేయకుండా నేటివరకు ఉచిత వైద్యం అందిస్తూ వైద్య వృత్తికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. వెనుకబడిన దేవరకొండ గిరిజన ప్రాంత ప్రజానీకానికి తమ అమూల్యమైన సేవలు అందిస్తూ ప్రభుత్వమే అన్నిగా, వదిలిపెట్టిన వైద్య వృత్తికి దైవంగా భావించి వైద్య వృత్తికి వన్నె తెస్తున్నారు. నేటి తరణంలో ఆసుపత్రికి వెళ్లే వేలకు వేల బిల్లులు అయ్యే ఈ రోజుల్లో కూడా ఉచిత వైద్య సేవలు అందించటం ఆయన గౌరవతనం అని రోగులు అంటున్నారు. వైద్యంలో వైద్య వృత్తికి న్యాయం చేయాలనే.. : డాక్టర్ సజ్జాద్ జహీర్

ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సజ్జాద్ జహీర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో అర్థిక అసమానతలు, సమాజ స్థితిగతులు మధ్య ఈ భూమి మీద ప్రతి ఒక్కరు ఏదో ఒక వృత్తిలో భాగస్వాములే. మరయు అన్ని వృత్తుల వారితో అంతర్గతంగా ప్రవహించే ఆరోగ్యం అనే మహోభాగాన్ని అందించగల సమర్థుడవుతున్నామని అని అన్నారు. వైద్య వృత్తికి తన న్యాయం చేయాలనే దృఢ సంకల్పంతోనే సామాజిక కార్యక్రమాల్లో ముందు ఉంటానని అన్నారు.

జలాశయాల్లో సోలార్ విద్యుదుత్పత్తి కేంద్రాల ఆలోచనను విరమించుకోవాలి

- మత్స్యకారుల భవిష్యత్తుపై మరణ శాసనమంది!
- తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పిట్టల రవీందర్



పెద్దపల్లి గోదావరిఖని, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలోని జలాశయాలన్నింటిలో సౌరశక్తి ఆధారంగా నీటిపై తెలియదే సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాల ఏర్పాటు ప్రతిపాదనలను విరమించుకోవాలని తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, తెలంగాణ ఫిషరీస్ ఫెడరేషన్ మాజీ చైర్మన్ పిట్టల రవీందర్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భద్రీ విక్రమార్కు ఇటీవల "పునర్రూపక ఇంధన అభివృద్ధి సంస్థ" (ఆర్డీ కో) కార్యక్రమాలపై హైదరాబాదులో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశం సందర్భంగా రాష్ట్రంలోని అన్ని జలాశయాలలో నీటిపై తెలియదే సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు నిర్ధారించాలని అధికారులను ఆరోపించాన్ని "తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాసైటీ" తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నదని అన్నారు. తెలంగాణలోని వివిధ జలాశయాలకు చెందిన మత్స్యకారుల ప్రతినిధులు, తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాసైటీ నాయకుల తో కూడిన ప్రతినిధుల బృందం ఆదివారం ఎన్టీసీ రిజర్వాయర్లో ఏర్పాటుచేసిన ఫ్లోటింగ్ సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని సందర్శించిన అనంతరం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా పిట్టల రవీందర్ మాట్లాడుతూ గతంలో కూడా అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొన్ని ఎంపిక చేసిన జలాశయాలలో నీటిపై తెలియదే సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలను వెలకొల్పాలని ప్రతిపాదించింది అయితే అందువల్ల ఉత్పన్నమయ్యే సామాజిక మరియు పర్యావరణ సంబంధమైన

సమస్యలపై తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాసైటీ వ్యక్తం చేసిన అభిప్రాయాలను మన్నించి అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సరదు ప్రతిపాదనలను పక్కకు పెట్టినవి గుర్తుకు చేశారు. ప్రకృతిలో అందుబాటులో ఉన్న పునరూపక ఇంధన వనరులను మానవ సంక్షేమానికి వినియోగించుకోనే విషయంలో తెలంగాణ ఫిషరీస్ సాసైటీకి ఎలాంటి అభ్యంతరాలు లేనప్పటికీ రిజర్వాయర్లలో సౌర విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల మత్స్యకారుల జీవనోపాధికి తీవ్రమైన అటంకాలు తలెత్తే ప్రమాదముండవచ్చు. రాష్ట్రంలోని సుమారు 159 రిజర్వాయర్లలో సుమారు నాలుగు లక్షల మంది మత్స్యకారులు తమ జీవనోపాధిని సాధించుకుంటున్నారని, పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు పిట్టల రవీందర్ మాదిరిగా, పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు పిట్టల రవీందర్ మాదిరిగా, పెద్దపల్లి జిల్లా కన్వీనర్ వేల్పుల నరేశ్వర్, మల్లన్న సాగర్ రిజర్వాయర్ ప్రతినిధులు తదితరులు ఉన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయం మాడే



ఎమ్మెల్యే శ్రీ యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి
మహబూబ్ నగర్ బ్యారో (జనం సాక్షి)
 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయం మాడేనని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం సిద్దబిట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి బిజెపి నాయకులను అయిన డి.కే.అరుణ పై చేసిన ఆరోపణలకు కట్టుబడి వత్రికా ముఖంగా వంశీచందర్ రెడ్డి అన్న మాట ప్రకారం ఆదివారం 11 గంటలకు మహబూబ్ నగర్ కేంద్రంలోని టీవర్స్ కాలనీలో గల శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయానికి వచ్చారని, డి.కే.అరుణ రామాలయానికి రాకపోవడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులంతా శ్రీరామునికి ప్రత్యేక పూజలు చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి విలేజులతో మాట్లాడుతూ మా సిద్దబిట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి డి.కే.అరుణ పై చేసిన అభియోగానికి తాను కట్టుబడి ఉన్నారని ఆ విషయంలో వంశీ చందర్ రెడ్డి ఆదివారం ఉదయం 11 గంటలకు దేవాలయ ప్రాంగణంలోకి వచ్చారని అన్నారు. ఈ విషయంలో బిజెపి కి ఓటమి తప్పదని, ఆ భయం తనే చారు ఏదో ఒకటి మాట్లాడుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. మా అయితే బిజెపి కి 5 శాతం ఓట్ల వరకు పెరుగవచ్చని గెలుపు మాత్రం కాంగ్రెస్ దే అన్నారు. మాజీ మంత్రి డి.కే.అరుణ 2019లో మహబూబ్ నగర్ నుండి ఎంపీగా పోటీ చేయడానికి 15 కోట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశంలో ఆడిగారని వంశీచందర్ రెడ్డి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో ప్రమాణం చేశారని తెలిపారు. దీంతో డి.కే.అరుణ రామాలయానికి రాకపోవడాన్ని చూస్తుంటే 15 కోట్లు ఆడిగినట్లు స్పష్టమైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మక్తల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ వాకిలి శ్రీహరి, డి.కే.అరుణ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.వి.నాగ్ కుమార్, సంచీవ్ ముదిరాజ్,



- ◆ **శ్రీరాముని పాదాల సాక్షిగా 2019లో కాంగ్రెస్ ఎంపీగా పోటీ చేయడానికి 15 కోట్లు డిమాండ్ డి.కే.అరుణ**
- ◆ **ఎమ్మెల్యే నేను చేసిన ఆరోపణలకు కట్టుబడి ఉన్న**
- ◆ **సిద్దబిట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి**

బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు , మాజీ మంత్రి డి.కే.అరుణ పై నేను చేసిన ఆరోపణలకు కట్టుబడి ఉన్నారని సి.దబ్బాస్ సి ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ టీవర్స్ కాలనీ లోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ డి.కే.అరుణపై నేను చేసిన సవాల్ కు ఆమె స్పందించి తేదీ ,సమయం , స్థలం మీరు చెప్పండి లేదా నేనే చెప్తాను రండి అని ఆమె స్పందించారని, ఆమెకు అనుకూలమున్ను తేదీ , సమయం , స్థలం గురించి ఆమెతో ఫోన్లో మాట్లాడేందుకు ప్రయత్నించానని కానీ ఆమె స్పందించకపోవడంతో గత రెండు రోజుల క్రితం తాను వత్రికా ముఖంగా 28వ తేదీ ఆదివారం 11 గంటలకు మహబూబ్ నగర్ లోని టీవర్స్ కాలనీలో గల శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయానికి వస్తానని ఆమె కూడా రావాలని కోరడం జరిగిందన్నారు. అన్న మాట ప్రకారం నేను మా శాసనసభ్యులు యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి , వాకిలి శ్రీహరి తో కలిసి శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయానికి ఆదివారం 11 గంటలకు వచ్చానని, ఆమె రాక కోసం ఎదురుచూశామని, వత్రిక సోదరుల సమాచారం ప్రకారం ఆమె రారని తెలిసి శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామన్నారు. ప్రస్తుతం నేను దేవాలయంలో ఉన్నానని , బిజెపి నాయకులకు డి.కే.అరుణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న సమయంలో 2019 లో మహబూబ్ నగర్ ఎంపీగా కాంగ్రెస్ నుండి పోటీ చేయడానికి 15 కోట్లు డిమాండ్ చేశానని ప్రత్యేక అలక్షన కమిటీ సమావేశంలో డిమాండ్ చేశారని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి పాదాల సాక్షిగా ప్రమాణం చేసి చెబుతున్నారని వంశీచందర్ రెడ్డి చెప్పారు. ధర్మానికి నీతికి నిజాయితీకి మారుపేరైన రామచంద్రస్వామి మీద ప్రమాణం చేసి చెప్పానని, నిజమైన రామభక్తులు ఎవరో ప్రజలు గమనించాలని ఆయన కోరారు.

మహనీయుల ఆదర్శంతో గ్రామం అభివృద్ధి
ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి
బిజినెస్మెన్, జనవరి 28 జనం సాక్షి:
 మహనీయుల ఆదర్శంతో గ్రామాన్ని అనే విధాలుగా అభివృద్ధి పరుచుకుందామని నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని సాయిసంపల్లి గ్రామంలో 16 లక్షల వ్యాయాంతో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని గ్రామ సర్పంచ్ సుధాకర్ అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ భవనానికి సాంకేతిక బాహుళ్యం అందేదర్పే మహనీయుల పేర్లు పెట్టడం సంతోష దయకరమన్నారు. కూచుకుల్ల వంశీచందర్ గ్రామం అభివృద్ధికి సహకరించిన విషయం గ్రామ ప్రజలకు తెలుసు అన్నారు. కూచుకుల్ల వంశీచందర్ వచ్చిన గ్రామ అభివృద్ధి కోసం ఎల్లవేళల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అండ్ సర్వేయింగ్ వ్యవస్థలు అర్హతైన గ్రామ ప్రజలకు ప్రదానం అందే విధంగా కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో మసూరీ శంకరయ్య అమృత్ రెడ్డి వెంకట స్వామి గ్రామ నాయకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మృతుని కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం
వనపర్తి బ్యారో జనవరి 28 (జనం సాక్షి)
 పెద్దమందడి మండల కేంద్రంలో సింగిరెడ్డి దేవదాస్ అశక్తికంగా మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన చాను కుటుంబ సభ్యులకు 50000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ వెంకటస్వామి సూర్య చైర్మన్ రవి , మాజీ జెడ్పీసీ, వెంకటస్వామి ,రాఘవేందర్ బొచ్చన్న స్నేహితులు పాల్గొన్నారు.



నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రాం రెడ్డి, శాసనసభ్యులు విజయముడు
అలంపూర్ జనవరి 28(జనం సాక్షి)
 అలంపూర్ నియోజకవర్గం లోని వడ్డేపల్లి మండల పరిధిలోని బిజినెస్మెన్ గ్రామంలో సర్పంచ్ శారద ఇమ్మనాయులు ఆదివారం నూతన పంచాయతీ భవనము ప్రారంభోత్సవం ఏర్పాటు చేశారు. సర్పంచ్ ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్య అహ్వానితులుగా చల్లా వెంకట్రాం రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే విజయముడు హాజరై నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనం ప్రారంభోత్సవం లో పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రాం రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే విజయముని, మరియు మాజీ జెడ్పీసీ వడ్డేపల్లి శ్రీనివాసులుని గ్రామస్థులు శాలువా మరియు పూలమాలలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడు తు గ్రామంలో ప్రజలంతా కలిసి మెలసి ఒకరికీ ఒకరి సహకారం అందించు కుంటూ ముందుకు సాగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ వడ్డే పల్లి మాజీ జెడ్పీ సభ్యులు శ్రీనివాసులు, వైస్ ఎంపి చంద్రశేఖర్ గౌడ్ ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదు ఎస్ఐ, ప్రవీణ్ రెడ్డి
అల్లూరు జనవరి 28 జనంసాక్షి
 ద్విచక్ర వాహనదారులు రోడ్డుపై అతివేగంగా మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆదివారం అల్లూరు ఎస్ఐ, ప్రవీణ్ రెడ్డి అన్నారు. కొందరు పోలీసులు చెప్పినవి వక్రపెట్టి ఇష్టారాజ్యంగా అతివేగంగా రోడ్డుపై వాహనాలు నడుపుతున్నారని అలాంటి వారిపై అల్లూరు పోలీసులు ప్రత్యేక స్పెషల్ డ్రెస్ ఏర్పాటు చేసి ద్విచక్ర వాహనాలకు వెంబర్ ఫ్లెట్లు లేకుండా తిరిగి వాహనాలను గుర్తించి చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు కావున పోలీసు వారు చెప్పే సూచనలు పాటిస్తూ రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురికాకుండా వాహనదారులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు చిన్నారులకు వాహనాలు ఇచ్చే ప్రమాదాలకు గురి కాకుండా ప్రెండ్ అండ్ డ్రెస్ లు కూడా చేయబోతున్నవన్నారు కావున పోలీసులు ఇచ్చే సూచనలు పాటించాలన్నారు చిల్డ్రన్ , పెద్దాఫారీ, ముస్లాఫారీ, కామ్యూనిటీ గ్రామస్థులు రాంగ్ రూల్ లో ప్రయాణాలు చేయకూడదని ఆయన తెలియజేశారు.

మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్కు కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధుల కేటాయింపు
మహబూబ్ నగర్ బ్యారో (జనం సాక్షి)
 రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవధ్యంలో మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ కు ఇద్దరు డి.కే.అరుణ అధికార ప్రతినిధులను కేటాయించారు. ఈ మేరకు డి.కే.అరుణ అనుమతి మేరకు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ కు డి.కే.అరుణ అధికార ప్రతినిధులుగా జహీర్ అబ్దుల్, కల్లూరు గుప్తలు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ముగిసేవరకు పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఆసెంబ్లీలకు సంబంధించి వివిధ సమస్యలపై ఆ ప్రాంత నాయకులతో కలిసి ప్రతి రోజు వత్రికా సమావేశాలు నిర్వహించన్నారు. అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు పార్టీ బలోపేతానికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి చర్చిస్తారు



బండి సంజయ్ సుడిగాలి పర్యటన

కోపాడ జనవరి 28 జనంసాక్షి:
 కేంద్ర ప్రభుత్వ క్రిస్ గ్రాంట్ నుండి 18 కోట్లతో కోపాడ నుండి శనిగిరం వరకు డబుల్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను సంబంధిత అధికారులతో కలిసి మండలంలోని తంకల్లపల్లి వద్ద ఎంపీ బండి సంజయ్ పరిశీలించి అక్కడే ఉన్న కాంట్రాక్టర్, అధికారులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి డబ్బులు మంజూరి ఇచ్చిన కాని సకాలంలో ఎందుకు పూర్తిచేయడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికార పూర్తిచేయాలని సూచించారు. తంకల్లపల్లి గ్రామ పంచాయతీ భవనం ఈజిఎస్ గ్రాంట్ తో పూర్తయిన భవనాన్ని పరిశీలించారు. ప్రస్తుత పాలకవర్గం ప్రారంభించడానికి అనుమతులు ఇవ్వకుండా అడ్డుపడడాన్ని ఎంపీ తప్పుపట్టారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సర్పంచ్లు వసూలు చేసి బిల్లులు రాకుండా అప్పాలెరై గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీరుతో లబ్ధిపోవడం ముఖ్యమంత్రి ఆయన అన్నారు. కనీసం ఈ ప్రభుత్వం అయిన పూర్తిచేసిన పనులను పాలకవర్గం కాలం పూర్తిగా కాకముందే ప్రారంభించడానికి అధికారులనే అనుమతులు ఇవ్వకుండా చేసి తీరుపై ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఇది ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తికి మంచిది కాదన్నారు. ఆనంతరం గుండా రెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానంలో స్వామివారిని దర్శించుకొన్న ఆనంతరం ప్రధానమంత్రి గ్రామీణ సడక్ యోజన ద్వారా గుండా రెడ్డిపల్లి నుండి ముత్తన్నపేట మీదుగా బస్సాపూర్ వరకు తారు రోడ్డుతో పాటుగా మూడు బ్రిడ్జిల నిర్మాణానికి 7.కోట్ల 8.లక్షలు గ్రాంటు పనులను పరిశీలించారు. బ్రిడ్జి పనులు పెండింగ్ ఉండడంతో త్వరగా పూర్తిచేయించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆనంతరం ముత్తన్నపేట అంజనేయస్వామి దేవస్థానం సందర్భించి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అలాగే బస్సాపూర్ మాయతమ్మ వాగుపై నేషనల్ హైవే రోడ్డు బ్రిడ్జి పనులను పరిశీలించారు.ఎంపీ పర్యటనలో తంకల్లపల్లి, గుండా రెడ్డిపల్లి, ముత్తన్నపేట, బస్సాపూర్, గ్రామాల బిజెపి నాయకులతో పాటుగా ప్రభుత్వ అధికారులు దేవస్థానం నిర్వహకులు ఎంపీ బండి సంజయ్ కి పూలతో ఇచ్చి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బొమ్మ శ్రీరాంచక్రవర్తి, కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, గండ్ల నళిని, బిజెపి కోపాడ మండల అధ్యక్షుడు ఖమ్మం వేంకటేశం, ప్రభుత్వ అధికారులు, కాంట్రాక్టర్తో పాటుగా వివిధ గ్రామాల బిజెపి నాయకులు, తీగలకుంట్లపల్లి సర్పంచ్ మన్మథం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు కుంది సత్యనారాయణ రెడ్డి, గాజుల వేంకటేశ్వర్లు, మోడీ లక్ష్మయ్య, బండ జగన్ యాదవ్, గుర్తిళ్ల శ్రీనివాస్, మన్మథం రెడ్డి, చేపూరి తిరుపతి, పెర్వాల సాగర్ రావు,జాలిగం సంపత్, తలారి సుధాకర్, బోయిని యాదయ్య, ధ్యాగిడి శేఖర్, శ్రీరాముల అనిల్, నాగవెల్లి వెంకటేశ్, బుర్ర రమేష్, కొత్తూరి వెంకటేశ్, దాసరి వెంకటేశ్, కెడికే కిష్టారెడ్డి, తుపాకుల రవి, మండల మధుకర్, సానాది చంద్రం, తుపాకుల శివాజీ, సూడగోని దనవి, తాడేం మధు, బొదాను స్వామి, గంప సాయి, జంగపల్లి సాయి, కడల నరేందర్ రెడ్డి,పాశం నర్సింహారెడ్డి, మోతే ప్రభాకర్, ప్రసాద్, ఎడబోయిన రాములు,వడ్డెకొండ కిషన్ చారి, జోగు చందు, శ్రీనివాస్, పాశం సంజయ్ రెడ్డి, కావూర్ రవిందర్ రెడ్డి, నరాల మహేష్, చామిపాలెం రమేష్,ముంజ సాగర్ గౌడ్, కందుకూరు రాములు, మారుపాక రాజు, రైసా నాయక్, తదితరులున్నారు.

నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ

కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

కొల్వూరి జనం సాక్షి:
 గత ప్రభుత్వ హయాంలో మంజూరైన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కంటివొస్తు చేయాలని అవసరం ఉందని నర్సారాం ఎమ్మెల్యే వాకిలి సునీత లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. వెదక్ జిల్లా కొల్వూరి మండలం ఏటిగడ్డ మండాపూర్, నాయిన్ జలాలూర్, కొంగోడు గ్రామాలలో ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చిలుముల మధన్ రెడ్డితో కలిసి కొత్తగా నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ భవనాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏటిగడ్డ మండాపూర్ గ్రామపంచాయతీ అవరణలో గ్రామ సర్పంచ్ పేరోల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వాకిలి సునీత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాల మారిన పథకాలు నిరంతరంగా చేపట్టాల్సి ఉంటుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే గృహ



లక్ష్మి ఇళ్లను రద్దుచేసి ప్రజా పాలనలో మళ్లీ దరఖాస్తులు తీసుకుందన్నారు. ప్రజా పాలనలో తీసుకున్న దరఖాస్తుల్లో మహిళాల్ని, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్, రైతు భరోసా, 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ వంటి ఆరు గ్యాంపింటులు అమలు చేయాలన్నారు. రైతులు అదగినంతానే రైతుబంధు వేసి రైతులకు పెట్టు బది ఇబ్బందులు లేకుండా చేసిన ఘనత మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తే దక్కిందన్నారు. పార్టీలు అనేవి

ఎన్నికల అప్పుడు మాత్రమే ఉండాలని, ఆ తర్వాత ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిర్ణయాలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షురాలు కొరబోయిన మంజుల కోనాక్షి, కిష్టారెడ్డి, కోనాపూర్, వెంకటాపూర్ సర్పంచ్ గోదావరి, రమేష్, నెల్లి కిష్టయ్య, జిల్లా పరిషత్ కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు మన్మథ్ అహ్మద్, మండల బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గౌర్యంకర్ గుప్తా, బిఆర్ఎస్ మండల యువత అధ్యక్షులు కోనాపూర్ సంజయ్ రావు, ఎంపీటీడీవో గణేష్ రెడ్డి, పంచాయతీరాజ్ డి అమరేశ్వర్, సహాయ ఇంజనీర్ ఇర్షాద్ హుస్సేన్, సి డి సి మాజీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీఎంఎంఎల్ గైస్ చైర్మన్ ఆరిగే రమేష్ కుమార్, రాజా కల్యాణ్ రెడ్డి, మల్ల గౌడ్, విజయందర్ రెడ్డి, శ్రీశైలం, దొడ్ల అంజనేయులు, వడ్ల ప్రభాకర్, కరెంట్ రాజా గౌడ్, సింగిల్ల చెన్నయ్య పాల్గొన్నారు.



దామరిగిడ్ల ఎస్పెగా వసంత బాధ్యతల స్వీకరణ
నారాయణపేట జిల్లా బ్యారో(జనం సాక్షి):
 దామరిగిడ్ల నూతన ఎస్పె గా ఈ.వసంత ఆదివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆమె ఇంతకుముందు నారాయణపేట ఎస్పె కార్యాలయం విఆర్ నుండి బదిలీ ప్తి ధమరగిడ్లకు రావడం జరిగింది. ఇంతకుముందు ఎస్పె గా విధులు నిర్వహించిన ఎస్పె శ్రీనివాసు రావు నారాయణపేట ఎస్పె కార్యాలయం వి ఆర్ కు బదిలీ అయ్యారు. బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా నూతన ఎస్పె ఏ. వసంత మాట్లాడుతూ దామరిగిడ్ల మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడం జరుగుతుందని, ఆత్మవసర సమయంలో ప్రజలు తమను సంప్రదించాలని ఎస్పె తెలిపారు

పేటలో అధ్యానంగా రోడ్డు

పట్టించుకుని పాలకవర్గం
నారాయణపేట జిల్లా బ్యారో (జనం సాక్షి):
 నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో ప్రధాన రహదారులు గోతులమయమై, మురుగు నీరు పారుతు ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. పట్టుబందో ముందుగా సి సి రోడ్డు వేసి తరువాత మిషన్ భగీరథ పైపు లైన్లు వేయడం కోసం వేసిన రోడ్డు తప్పి రోడ్డు అల్లకల్లోలం చేశారు. తప్పిన రోడ్డును పుద్దుకుండ పదిలేయడంతో అలాగే డ్రైనేజీ నీరు, పైప్ లైన్ లీకేజీ నీరు రోడ్డుపై పారుతుండడంతో ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. అయినా పూర్తి స్థాయిలో మిషన్ భగీరథ నీటిని అందించడం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. పట్టుబందోని శివాజీ నగర్, బావరే పెట్, సింగిల్ టెన్, మహానాగి విధి, సైకిల్ గేరీ, కమ్యూనికేషన్, అశోక్ కళగేరి, కుర్మగేరి తదితర వీధుల్లో రోడ్డు అధ్యానస్థై ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నారని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం



చేస్తున్నారు. పేరుకే జిల్లా కేంద్రం, మున్సిపాలిటీ అయినప్పటికీ పాలకులు అధికారులు పట్టించుకోక పోవడం విచారకరమని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. కాగ జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు ఉన్నత అధికారులు, మున్సిపల్ పాలక వర్గం ఉన్న పట్టించుకోక పోవడం విచారకరమని వాపోతున్నారు.

అధికారులు, పాలకవర్గం నిర్లక్ష్యం వీడాలి
బిమ్మన్చిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నందు నామాజీ
 పట్టుబందో రోడ్డు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పూర్తిగా అధ్యానస్థంగా మారింది అధికారులు, మున్సిపల్ పాలక వర్గం ఏమాత్రం పట్టించుకోక పోవడం విదర్శకంగా ఉందని బిమ్మన్చిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నందు నామాజీ విమర్శించారు. పట్టుబందో రోడ్డు అధ్యానస్థంగా మారి కాలి నడకన వెళ్లేందుకు సైతం ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. మురుగు నీరు రోడ్డు పై పారుతూ పైప్ లైన్లు లీకేజీ కాండంతో మురుగు నీరు తాగుతూ ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురి అవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే పట్టుబందో రోడ్డు, పారిశుధ్యం సమస్యపై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

కొత్త జిల్లాలతో తీరని సమస్యలు

కనీస రహదారికినోచుకోని పల్లెలు

ఆదిలాబాద్, జనవరి 28
(జనంసాక్షి):

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా అనేక గ్రామాల ప్రజలు నేటికీ రహదారి సౌకర్యానికి నోచుకోవడం లేదు. మంచినీటి కోసం గిరిజన గ్రామాలు అల్లాడుతున్నాయి. కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు వల్ల సమస్యలు దూరం కాలేదు. జిల్లాలను పునర్వ్యవస్థీకరించే ముందు ప్రజల అవసరాలను కూడా దృష్టిలో పెట్టుకోవాల్సి ఉంది. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జిల్లాల ఏర్పాటు చేసినా సమస్యలను మాత్రం పరిష్కరించలేకపోయింది. నేటికీ అనేక గ్రామాలు కాలిబాటలు కూడా లేవు. దీంతో ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లడానికి నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. అత్యవసర సమయంలో ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లాలన్నా పంటలకు విక్రయించుకున్నా కొండలను ఎక్కి దిగాల్సి వస్తుంది. రహదారి, తాగునీరు సౌకర్యం లేక తీవ్ర ఆవస్థలు పడుతున్నాయి. కొత్తగా ఏర్పడ్డ ఈ జిల్లాలలో సమస్యలు గుర్తించి వాటిని పరిష్కరించాలని స్థానిక గిరిజన సంఘాలు కోరుతున్నాయి. అనేక గిరిజన గ్రామాల్లో నేటికీ విద్యుత్ సౌకర్యం లేకుండా పోయింది. ఇలాంటి గ్రామాల్లో అభివృద్ధి మాటలా ఉన్నా అక్కడికి



చేరుకోవడానికి దారులు కూడా లేవు. గిరి ప్రలెకు రహదారి, విద్యుత్తు సౌకర్యం కల్పించడానికి కృషి చేయాలని ఆదివాసీలు కోరుతున్నారు. ఆయా గూడాలలోని గ్రామాల్లో నేటికీ భోరు మాత్రమే ప్రజల నీటి అవసరాలను తీరుస్తోంది. అనేక గ్రామాల్లో ఇప్పటికీ చెలిమెలు, వాగు నీటితోనే గొంతు తడుపుకొంటున్నారు. గిరిజనుల గ్రామాల్లో కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కరవయ్యాయి. ప్రధానంగా అంటువ్యాధులు ప్రబల ప్రమాదంతో పలుచోట్ల గ్రామీణులు నాలు వైద్యాన్ని ఆశ్రయిస్తున్నారు. దట్టమైన అడవుల్లో మొనడేలిన రాళ్ల మధ్య నడుస్తూ బతుకుపోరాటం చేస్తున్నారు. చినుకు పడితే

కాలు తీసి ముందుకు వేయలేని విధంగా బురద దారులు, వంతెనలు లేని అనేక గ్రామాల ద్వారా వచ్చే వర్షపు నీరు ప్రపంచానికి దూరం కోరుతున్నారు. ఆయా గూడాలలోని గ్రామాల్లో నేటికీ భోరు మాత్రమే ప్రజల నీటి అవసరాలను తీరుస్తోంది. అనేక గ్రామాల్లో ఇప్పటికీ చెలిమెలు, వాగు నీటితోనే గొంతు తడుపుకొంటున్నారు. గిరిజనుల గ్రామాల్లో కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కరవయ్యాయి. ప్రధానంగా అంటువ్యాధులు ప్రబల ప్రమాదంతో పలుచోట్ల గ్రామీణులు నాలు వైద్యాన్ని ఆశ్రయిస్తున్నారు. దట్టమైన అడవుల్లో మొనడేలిన రాళ్ల మధ్య నడుస్తూ బతుకుపోరాటం చేస్తున్నారు. చినుకు పడితే

వరంగల్ నుండి సైనిక్ స్కూల్ను తరలించాడు

ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవాణి

శ్రీశైల ఫుల్వార్, జనవరి 28, (జనంసాక్షి) : ధర్మసాగర్ మండలం ఎల్లశర్మి గ్రామంలో గత ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన సైనిక్ స్కూల్ ను రీ లోకేట్ పేరుతో సికింద్రాబాద్ కు తరలించవద్దని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవాణి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వరంగల్ నగరాన్ని విద్యా హుణ్ణిగా తీర్చి దిద్దడం కోసం కృషి చేసిందని అందులో భాగంగా హైల్డ్ యూని వర్సిటీ, వెటర్నరీ కళాశాల, అగ్రికల్చర్ కళాశాల, మంజూరు చేయడం జరిగిందని ప్రస్తుతం నడుస్తున్నాయని అన్నారు. దీనితోపాటు ఎలకుత్తు గ్రామంలో సైనిక్ స్కూల్ ఏర్పాటు కోసం 49 ఎకరాల భూమిని కేటాయిం చి అగ్రిమెంట్ చేసుకుని నేటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపించడం జరిగింది అన్నారు. తెలంగాణకు మరో సైనిక్ స్కూల్ కావాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరినట్లు తెలిసిందని, కేంద్రం ఒప్పుకోకపోవడం తో వరంగల్ సైనిక్ స్కూల్ ను సికింద్రాబాద్ కు తరలించి చదానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చూస్తుందని దీనిని తీవ్రంగా



ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. సైనిక్ స్కూల్ ను వరంగల్ లోనే ఉంచాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మోస ఫూరిల వ్యవహారం గడ్డెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరిస్తున్నారని అన్నారు. జిల్లాపై మంత్రులకు ప్రేమ ఉంటే ముఖ్యమంత్రిని ఒప్పించి సహకరించాలని నూచించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మంజూరై చేపడు తున్న పనులను అంతరాయం కలగ కూడా కొనసాగించేలా ముఖ్యమంత్రి సహకరించాలని కోరారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి అంచనా వేయకముందే హెచ్చుతగ్గుల పైన హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. గ్రామాల్లో ఈసే 30 తో ముగిస్తున్న సర్పంచుల పదవి కాలాన్ని మరో

బిఆర్ఎస్ పార్టీ భీమా కార్యకర్తలకు భీమా

మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

రాయపర్తి, జనవరి 28 (జనంసాక్షి): రాయపర్తి మండలంలోని జింకరామి తండా గ్రామానికి చెందిన మాల్కోత్ ప్రశాంత్ ఇటీవల విద్యుత్ షాక్ తో మరణించగా ఆయనకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ బీమా ఉన్నందున అతని భార్య మాల్కోత్ సునీతకు రెండు లక్షల చెక్కును మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యే లు కడియం శ్రీవాణి, పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడు కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయపర్తి ఎంపీపీ జినుగు అనిమి రెడ్డి, జడ్పీటీసీ రంగు కుమార్ గౌడ్, పి.వి.వి.ఎస్ చైర్మన్ జిల్లాల వెంకట్ రెడ్డి, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పున మధు, మండల పార్టీ నాయకులు రత్నాకర్ రెడ్డి, దేవేందర్, పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడ్డం సమ్మయ్యను సన్మానించిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి..

వేపరుపల్లి, జనవరి 28 (జనంసాక్షి): వేపరుపల్లి మండలం, అప్పిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన చందు యక్షగాన కళాకారుడు గడ్డం సమ్మయ్యకు పద్మశ్రీ అవార్డు రావడంతో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆరోగ్యశ్రీ శ్రద్ధ సూజీ క్రైస్ట్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నెవరుగమ్మల సుధాకర్ రావు వారి ఇంటికి వెళ్లి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి, పారితోషికాన్ని బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సమ్మయ్యకు పద్మశ్రీ అవార్డు రావడం సంతోష యాదగిరి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



గిరిజన బాలుడి మృతికి

అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమా...?

- ప్రమాదవశాత్తు కాలవలో జారిపడి బాలుడి మృతి..
- బ్రిడ్జి నిర్మించాలని చెప్పిన అధికారులు వినలే..
- ఆదివాసి నవనిర్మాణ సేన వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొర్కొ నరసింహమూర్తి..

సూరూర్ వెంకటాచారం జనవరి 28 (జనంసాక్షి): తమ బిడ్డ బంగారు భువివృత్తుకు బాటలు వేయాలని కలలుగని, తాము



కాయకట్టం చేస్తూ, భూమి తల్లిని నమ్ముకొన్న ఆ తల్లిదండ్రుల అల్లారు ముద్దుబిడ్డ, పాలబుగ్గల వనివాడిని చిరుప్రాయంలోనే మృత్యువు మింగేసింది. ఒంటిమామిడి గ్రామ ప్రజలు కాలవ అవతల వైపు వెళ్ళడానికి ఒక ట్రిడ్డి కట్టాలని ఎన్నిసార్లు చెప్పిన అధికారులు పట్టించుకోలే. మృత్యుకు హాలూగా ఉన్న కాలవపై ట్రిడ్డి నిర్మాణం చేయాలని చెప్పితే పట్టించుకోలేదంటే... గిరిజన జీవన విధానం మెరుగుపరుస్తూ, వారికి రక్షణగా నిలవాల్సిన అధికారుల నిర్లక్ష్యమే గిరిజన బాలుడు మృతి కారణమన్న ఆరోపణలు మిన్నంటుతున్నాయి. ఆ గిరిజన కుటుంబం ఇంటి కన్నీటి చుక్కలతో నిరసన వ్యక్తం చేసింది. అధికారులు తమ నిర్లక్ష్యంతో గిరిజన సమాజం ముందు సిగ్గుతో తలదించుకోవాల్సిన తరుణం ఇది. ఆదివాసిలకు ఆభివృద్ధి పేరుతో క్రోడ్ రూపాయలు నిధులు వెచ్చిస్తున్నామన్న ప్రకటనల తప్ప అదరణలో ఎక్కడ కనబడడం లేదు. విషయం పూర్వపార్టీకి వెళ్తే.. వెంకటాచారం మండలంలోని బద్దగూడెం గ్రామ

పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న ఒంటి మామిడి గ్రామంలో ఆదివారం విషాదం చోటు చేసుకున్నది. ఏడాదిన్నర వయసు ఉన్న మడకం మన్విత అనే బాలుడు అడుకుంటూ కాలవ దాటే క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు పాలెం వాగు ప్రాజెక్టు ప్రధాన కాలవలో జారి పడి మృతి చెందాడు. ఒంటి మామిడి గ్రామానికి చెందిన శ్యామల రామకృష్ణరాధ దంపతులకు మంజీ, మాన్విత అనే ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. చిన్న కుమారుడు మన్విత ఉదయం 9 గంటల సమయంలో అడుకోవడానికి వెళ్లి మృత్యువాత పడ్డాడు. తల్లిదండ్రులు వ్యవసాయ పనిలో నిమగ్నమై ఉండగా తమ కుమారుడు అడుకుంటూ కాలవలో పడి మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. గిరిజన బాలుడు మృతి నిర్లక్ష్యంతో వెచ్చిస్తున్నామన్న ప్రకటనల తప్ప అదరణలో ఎక్కడ కనబడడం లేదు. విషయం పూర్వపార్టీకి వెళ్తే.. వెంకటాచారం మండలంలోని బద్దగూడెం గ్రామ

దళిత మహిళకు మద్దతు ఇవ్వడం కాసీమే ఓటింగ్ లో పాల్గొనలేదు

సూర్యపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): బహుజనులకు మద్దతు ఇవ్వడానికే తాము ఆసంబ్ధి ఎన్నికలకు ముందు బిఎస్పిలో చేరామని సూర్యపేట మున్సిపల్ 45వ వార్డు కౌన్సిలర్ గండూరి పావని కృపాకర్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని వారి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కొందరు కౌన్సిలర్లు తమ ఇంటి ముందు అందోళన చేయడం ద్వారా సూర్యపేటలో భయానక వాతావరణం సృష్టిస్తున్నారని అన్నారు. గత పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో సూర్యపేట ప్రశాంతంగా ఉండవచ్చు. అగ్రపర్వాలకు మున్సిపల్ చైర్మన్ పదవి పోషించే ఇష్టం లేకనే అవిశ్వాస తీర్మానానికి మద్దతు ఇవ్వలేదని తెలిపారు. బహుజనులకు మద్దతు ఇవ్వడానికే బిఎస్పిలో చేరామని, ఏనాడు దబ్బుకు ఆశపడలేదని, తాను దళిత వైర్ పర్సన్



అస్పృహకు మద్దతు ఇవ్వడంలో తప్పులేదని అన్నారు. తమ ఇంటిపై దాడి చేసిన వారిని శిక్షించాలన్నారు. తాను క్యాంప్ కు వెళ్లేదని, ఎటువంటి దబ్బు తీసుకోలేదని చెప్పారు. బిఎస్పి నుండి తిరిగి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు చెప్పారు.

తెలంగాణ వీరుడు కెసిఆర్ తెరాస అక్రమ కేసులకు భయపడేదిలేదు

కాంగ్రెస్ బీజేపీ మిలాఖత్

- అందులో భాగంగానే కోదండరాం కి ఎమ్మెల్యే
- 70లక్షల మందికి 11 విడుదలై రైతు బంధు వేసాం
- ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు
- తెరాస అక్రమ కేసులకు భయపడేదిలేదు..
- బయపడితే తెలంగాణ వచ్చేది కాదు..
- తప్పులను సరిదిద్దుకుందాం..
- జనగామి ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

ఇక కాలేక్షరం మీద పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. అసలు ఆ ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ మంత్రులకు అమాహాస లేదన్నారు. మంత్రి కొండా సురేఖ గారు 1.25 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు విడుదల చేశామని చెబుతుంటే.. మరోక మంత్రి 50 వేల ఎకరాలకు కూడా నీళ్లు రాలేదు అంటున్నారు. అధికారం వచ్చిందని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. -రాష్ట్రంలో 70లక్షల మందికి 11 విడుదలై రైతు బంధు వేసాము.. -2014 ముందు పాపకుర్తి నియోజకవర్గం ఎలా ఉంది.. ఇప్పుడు ఎలా ఉందని ప్రజలందరూ గమనించాలి.. -ఒక సీఎం స్థానంలో ఉండి కెసిఆర్ గానిన నన్యూని, పిసికేస్తా, బొంద పెడతానని.. ఒక మంత్రి చెప్పాల్సి కోడతా అని ఇష్టం వచ్చినట్లు బూతులు మాట్లాడుతున్నాం.. -తెలంగాణ వస్తే ఉద్యోగం, నీళ్లు వస్తాయని ప్రతి ఒక్కరూ ఉద్దమంలో

పార్టీపర్లను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

భానాపూర్ జనవరి 28 (జనంసాక్షి): అల్ప సంఖ్య కులాల ప్రవేశానికి గాను పట్టణంలోని మైసాద్ పాఠశాలలో విద్యార్థుల ప్రవేశానికి సంబంధించిన పోస్టరును ఎమ్మెల్యే వెంకటాచార్య పట్టి ఆవిష్కరించారు. శనివారం రాత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో పోస్టరును ఆవిష్కరించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. నాణ్యమైన విద్యను అభ్యసించాలంటే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను సచిన్, జహీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాల్గొన్నారు. తప్పా వధవుల కోసం మాత్రం కాదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.. -ఏనాడు పది సం. లలో ఒకటి మీద కేసు పెట్టాలి.. నష్టం చేయాలని ఎప్పుడు కెసిఆర్ గారు ప్రవర్తించలేదు.. -తెలంగాణ వీరుడు కెసిఆర్ తెరాస అక్రమ కేసులకు భయపడేదిలేదు. ఇలాంటి అక్రమ కేసులకు బయపడితే తెలంగాణ వచ్చేది కాదు. -తప్పులు చేయడం సహజం.. వాటిని దిద్దుకోవడం బాధ్యత మనది -వరంగల్ జిల్లా ఉద్దమంలో ప్రధమ స్థానంలో ఉంది. ఈ ఉమ్మడి జిల్లాలోనే పెద్ద పెద్ద నాయకులు ఉన్నాయి.. -జనగామిలో నన్ను కూడా ఇబ్బంది గురి చేస్తున్నారు. అయినప్పటికీ జనగామి మున్సిపల్ లో పరిధిలో తిపికిట్లాం... సర్కారలో ఓడించిన.. -తెలంగాణ వస్తే ఉద్యోగం, నీళ్లు వస్తాయని ప్రతి ఒక్కరూ ఉద్దమంలో

నిష్పక్షపాతంగా టీఎస్పిఎస్సీ ద్వారా నియామకాలు చేపడతాం

రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క

భమ్మంజిల్లా బ్యారో, జనవరి 28(జనంసాక్షి) ప్రజల సంపదకు సంరక్షకులుగా వుంటూ, ప్రజల కోసం ఖర్చు పెట్టి బాధ్యతగా ఉంటామని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, ఇంధనశాఖమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఉపముఖ్యమంత్రి మధిర, చింతకాని మండలాల్లో పర్యటించి అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. మధిర మండలం బయ్యారం గ్రామంలో రూ. 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనం, చిలుకూరు గ్రామంలో మండల పరిషత్ ప్రాథమిక, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో తరగతి గదులు, డిజిటల్ తరగతి గదులు, నిదానపురం గ్రామంలో రూ. 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్ర భవనం, చింతకాని మండలం నాగలపవనం గ్రామంలో రూ. 22 లక్షలతో నిర్మించిన రైతు వేదిక భవనం, చినమండలం గ్రామంలో రూ. 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్ర భవనం, కోడుమూరు గ్రామంలో రూ. 1.50 కోట్లతో నిర్మించిన 33/11 కెవి విద్యుత్ ఉప కేంద్రం, రూ. 16 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనాలకు ఉపముఖ్యమంత్రి ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో పాదయాత్ర చేసి, ప్రజల సమస్యలు

తెలుసుకొని, వాటి పరిష్కారానికి మేనిఫెస్టో రూపొందించినట్లు తెలిపారు. వచ్చింది ఇందిరమ్మ రాజ్యమని, ప్రజల ప్రభుత్వమని, ప్రతి అణా పైసా ప్రజలకే చెందాలని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు ఇచ్చామని, అందులో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, పేదల ఆరోగ్యానికి పెద్ద పీట వేస్తూ, ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని రూ. 10 లక్షలకు పెంచామని ఆయన తెలిపారు. కొద్ది రోజుల్లో మరో రెండు హామీలు అమలుచేయనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. ప్రజలకు జవాబుదారితనంగా ఉంటామన్నారని ప్రతిపక్షాలు, ప్రశ్నించే వారు ఉండాలని, అధికారంలోకి రాగానే ధర్మా చౌక్ తెరచినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల కొరకు పాలన ఉండాలన్నారు. వ్యవస్థలన్నీ ప్రజలకు జవాబుదారితనంగా ఉండాలని, ప్రతి పౌరునికీ వ్యవస్థలు తన కోసం ఉన్నాయనే భావన కలగాలని అన్నారు. సంపద సృష్టిస్తామని, సంపదను ప్రజలకు పంచుతామని ఆయన తెలిపారు. సంపద సృష్టికి ప్రణాళికలు చేస్తామని, ప్రణాళికాబద్ధంగా గ్రామ స్థాయి నుండి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు ఏ విధంగా అభివృద్ధి చేయాలో చేపడతామని అన్నారు. రాబోయే 20 సంవత్సరాలకు గ్రామ, మండల, జిల్లా, రాష్ట్ర ప్రణాళిక చేసి, ప్రజల ముందు ఉంచుతామన్నారు. ఐదీ, వ్యవసాయం, విద్య, వైద్యం తదితర అన్ని రంగాల్లో

అభివృద్ధి చెందేలా చర్యలు చేపడతామన్నారు. సంక్షేమ రంగంలో పెన్షన్లు, విద్యలో ఆంగ్ల మాధ్యమం, ప్రపంచీకరణకు టీటుగా కళాశాలల్లో విద్యా టీ డిపెండ్సీ, డెవలప్మెంట్ విశ్వవిద్యాలయాలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం ఉద్యోగ క్యాంపెస్ ప్రకటిస్తామని, నిష్పక్షపాతంగా టీఎస్పిఎస్సీ ద్వారా నియామకాలు చేపడతామన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి కట్టుబడి, ప్రజలు కోరుకునే, ప్రజలు మెచ్చే విధంగా ప్రజలకు సేవ చేస్తామని ఉపముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్లు బి. సత్యప్రసాద్, డి. మధుసూదన్ నాయక్, జెడ్పీ సీఐ. అప్పారావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి హరికిషన్, జిల్లా విద్యాధికారి సోమేశ్వరశర్మ, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డి. బి.



దర్గాలో చాదర్ ను సమర్పించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

భమ్మంజిల్లా, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) ఈ రోజు భమ్మంజిల్లా నగరంలోని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఉన్న "హజ్రత్ నయ్యద్ యాకాబ్ షాహి" దర్గాలో జరుగుతున్న ఉర్సు ఉత్సవాల్లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ, చేనేత, సహకార, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి వర్మల తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గారు పాల్గొన్నారు...ఈ సందర్భంగా దర్గాలో చాదర్ ను సమర్పించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు...ఈ కార్యక్రమంలో దర్గా ముఖ్యమంత్రి షేక్ హబీబుల్, సల్మాన్, సోహెల్ హుస్సేన్, నాగల్ మీరా, ఖాజా మీరు, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆశ్రఫ్, ఖదీర్, జాకీర్, నవాజ్, షఫీర్, సోహెల్ తదితర ముఖ్య వారుకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

మిల్లు మాయాజాలం..

రైతుల కష్టం పుధా అవటం ఖాయం..

దమ్మపేట జనవరి 28 (జనంసాక్షి): దమ్మపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన ఒక మిల్లు యజమాని తన తెలివితేటలతో రైతుల కష్టాన్ని సొమ్ము చేసుకుంటూ తన అక్రమ లాభార్జనను వ్యాపారం చేరుట వెచ్చిస్తూ అంచలంచెలా ఎదుగుతున్నాడు. రైతు కష్టపడి చమురోళ్ళి పండించిన ధాన్యాన్ని తన కుటుంబ అవసరాల నిమిత్తం మిల్లుకు చేర్చగా కాకా వేయకుండా మిషనరీలతో పోసి తనకు సచ్చిసేవ విధంగా రైతులకు ముట్ట చెబుతున్నాడు. ఇదేంటిని బాధిస్తే వ్యక్తి ఆదగగా ఇష్టమైతే తీసుకెళ్ళి కష్టమైతే మానేయండి అని ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తూ మే వద్ద పోసినప్పుడు మిషనరీలు మూడు నాలుగు సార్లు జామీ ఆయనను ఆ సమయంలో 10 నుంచి 20 కేజీల బియ్యం అగిపోయి ఉండొచ్చని నాకు సచ్చిసేవ విధంగా ఇస్తానని సమాధానం చెబుతూ ఇన్సెర్టితన అధికారులకు చర్యలు తీసుకుంటారో లేదో వేచి వ్యవహరిస్తున్నాడు. మిల్లు యజమాని రైతుల వద్ద



నాశ్రీసిన బియ్యాన్ని తానే స్వయంగా ఒక దుకాణం ఏర్పాటు చేసుకొని అమ్ముటం కొనసాగుతున్నాడు. 70 కేజీల వద్ద బియ్యం ఐదు నుంచి పది కేజీల బియ్యాన్ని 500 వేస్తూ రోజుకి 100 బియ్యం వద్దలో సుమారుగా 20 నుంచి 600 కేజీల బియ్యాన్ని పక్కదూర మళ్ళీస్తూ సుమారుగా 20 నుంచి 25 టీకీల బియ్యాన్ని రైతుల వద్ద నుంచి సొమ్ము చేసుకుంటున్నాడు మండల కేంద్రంలో తన అక్రమ అమ్మకం దాని తీసింది. అవిశ్వాస తీర్మానం మద్దతు తెలిపి, అవిశ్వాస తీర్మానంపై సంకేతం చేసి చివరిలో వ్యతిరేకించిన కౌన్సిలర్ కు, అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టిన అసమ్మతి కౌన్సిలర్ల మద్దతు పరస్పర దాడులు, తోపులాట జరగడంతో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో మొత్తం 48 వార్డుల కౌన్సిలర్లకు గాను అవిశ్వాసానికి మద్దతుగా 32 మంది కౌన్సిలర్లు సంకేతాలు పెట్టి అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ఈ



కల్వార జనవరి 28(జనం సాక్షి)

నేను పక్కా లోకల్ మా ఇంటి తలుపులు ఎప్పుడూ తెరిచే ఉంటాయి, ప్రజలకు సమస్య వచ్చినా నేరుగా వచ్చి తనను కలవచ్చని, ప్రజాసేవకే తమ జీవితం అంకితం అని సత్పవల్లి ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మట్టా రాగమయి దయాసంధి స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం కల్వార మండల పరిషత్లోని హామీమాతంద గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ ధారావత్ మోహన్ నాయక్ అధినందన ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమం హామీమాతంద, గన్యా తండా, లక్ష్మా తండా గ్రామాల గిరిజన ప్రజలు, బంధుమిత్రులు శ్రేయోభిలాషుల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత కోలాహలంగా జరిగింది. సర్పంచ్ ధారావత్ మోహన్ అధినందన సన్మాన కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా సత్పవల్లి ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మట్టా రాగమయి, మండలకాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఎమ్మెల్యే మట్టారాగమై మాట్లాడారు. తొలిసారిగా గిరిజన పంచాయతీని ఏర్పడిన హామీమాతంద గ్రామం, పంచాయతీ సర్పంచ్ దాక్షర్ విజయం సాధించిన ధారావత్ మోహన్ ఐదు సంవత్సరాల తన పదవీకాలంలో ప్రజలందరి భాగస్వామ్యంతో అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టి గ్రామాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దారని పేర్కొన్నారు. పంచాయతీ పరిషత్లోని ప్రజలందరూ తమ పంచాయతీ సర్పంచ్ మోహన్ నాయక్ కు అధినందన ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయటం అభినందనీయమని అన్నారు. హామీమాతంద గ్రామ ప్రజలు తనను ఆదరించు గా గౌరవించి, సత్పవల్లి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించినందుకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గ్రామంలోని రైతుల సాగులో ఉన్నటువంటి భూ సమస్యలకు సంబంధించి జిల్లా మంత్రి తుమ్మల, పొంగులేటి దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లి అవేదికంగా ముఖ్యమంత్రి రేచంట్ రెడ్డి తో చర్చించి అసెంబ్లీలో సమస్యపై మాట్లాడతానని తెలిపారు. సాధ్యమైనంతవరకు ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు రైతులు సుదీర్ఘకాలంగా సాగు చేసుకుంటున్న భూములకు చట్టబద్ధ ప్రకారంగా పట్టా హక్కులు కల్పించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయం మేరకు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థికి హామీ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి గెలిపించేందుకు మనమందరూ సహకారం కృషి చేయాలని, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిని చేసేందుకు ప్రజలంతా ఐక్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. అసంతరం సర్పంచ్ ధారావత్ మోహన్ మాట్లాడుతూ తొలి గిరిజన గ్రామపంచాయతీ హామీమాతంద

నేను పక్కా లోకల్ ప్రజాసేవకే తమ జీవితం అంకితం.. ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమై స్పష్టం

సర్పంచ్ గా తనను గెలిపించిన గ్రామ ప్రజలందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తమ సంవత్సరాల తన పదవీకాలంలో ప్రజలంతా తనకు తోడ్పాటునందించారని ప్రజల భాగస్వామ్యంతో, అధికారుల సహకారంతో ప్రభుత్వపరంగా వచ్చిన నిధులను సద్వినియోగపరిచి గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరిచినట్లు తెలిపారు. తనను ఆదరించి అందరూ నిలబడిన ప్రజల రుణం తీర్చుకోవాలని సద్దేశ్యంతో చిరుకానుకగా 400 మంది మహిళలకు చీరే సారీ పంపిణీ చేసి గౌరవించేందుకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు చీరలను ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందజేశారు. అనంతరం సర్పంచ్ ధారావత్ మోహన్, నాగమణి దంపతులను ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమై భూమిలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఇదే సందర్భంలో ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి సర్పంచ్ దంపతులు, గ్రామస్థులు శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. గ్రామస్థులు బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు సర్పంచ్ మోహన్ నాయక్ దంపతులను, పంచాయతీ పాలకవర్గ సభ్యులను, పూలమాలలు శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు అభినందన ఆత్మీయ సన్మాన సభ కార్యక్రమానికి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో పాటు హామీమాతంద పంచాయతీ పరిషత్లోని ప్రజలందరికీ సర్పంచ్ అధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున విడుదల భోజన ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ ఉప సర్పంచ్ బానోత్ సురా నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీపీ అత్తులూరి రంగారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనేని కృష్ణ, జిల్లా

, శివాజీ నాయక్, శివకుమార్ నాయక్, భూకృష్ణ కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మైనారిటీ మంత్రిని నియమించాలి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి. యాకుబ్ పాషా

చంద్రగౌడ జనవరి 29 (జనంసాక్షి): సూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ క్యాబినెట్ లో ముస్లిం వర్గానికి చెందిన వారిని మైనారిటీ మంత్రిగా వెంటనే నియమించాలని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి. యాకుబ్ పాషా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేచంట్ రెడ్డిని ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. గత పరేడ్ బి.ఆర్.ఎస్ పాలనలో మైనారిటీ మంత్రిని నియమించని జాబాబా అనేక మైనారిటీ సమస్యలు పరిష్కారానికి నోచుకోలేదన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న మైనార్టీ గురుకులాల ఇరుకు గదులు కిరాయి భవనాలు అసౌకర్యం మధ్య నడుస్తున్నాయని, నేటివరకు రాష్ట్రంలో ఎక్కడకూడా మైనారిటీ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేయలేదని, నిర్వహణలకు ఒక్క మైనార్టీ స్టడీ సర్కిళ్ళ కూడా లేవని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న వక్ర భూములను సర్వే చేయించడం తో పాటు వక్ర శ్రీభూమిలో ఏర్పాటు చేయాలని, డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డకే వక్ర భూమి, మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖలో ఉద్యోగ నియామకాలు జరగలేదని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గల ప్రభుత్వ ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలల్లో ఉర్దూ టీచర్ ల నియామకాలు చేపట్టలేదని, గత ప్రభుత్వ వద్దే పాఠశాల తో కేవలం రెండు సార్లు మాత్రమే అరకారంగా మైనారిటీ రుజులు ఇచ్చారన్నారు. ప్రభుత్వ ఉర్దూ మీడియం స్కూల్స్ ను ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలుగా మార్చి ఉర్దూ భాషను కనుమరుగు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వచ్చే బడ్జెట్ సమావేశాల లోపు మైనారిటీ మంత్రితో పాటు పలు మైనారిటీ నామినేషన్ పదవులను భగ్గీ చేయాలని కోరారు. తద్వారా మైనార్టీల సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.





మధ్యంతర బడ్జెట్పై గంపెడాశలు

వృద్ధికి పెద్ద పీట వేయాలని ఇండియా ఇంక్ విజ్ఞప్తి
‘వచ్చేది మధ్యంతర బడ్జెట్. ఈ బడ్జెట్లో అద్భుత ప్రకటనలు ఏమీ ఉండవు. కాబట్టి పెద్దగా ఆశలు పెట్టుకోకండి’ అని ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అయినా కార్పొరేట్ రంగం ఈ బడ్జెట్పై గంపెడాశలు పెట్టుకుంది. జీడిపీ వృద్ధి రేటును మరింత పరుగులు పెట్టించేందుకు వస్తు రాయితీలతో పాటు దేశీయ తయారీకి ప్రోత్సాహం, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి మరిన్ని నిధులు, మరిన్ని సామాజిక సంక్షేమ పథకాలు ప్రకటించాలని కోరుతోంది. వచ్చే కొద్ది సంవత్సరాల్లో భారత్ ప్రపంచంలో మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదగాలంటే ‘మధ్యంతర’ బడ్జెట్లోనూ కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి కొన్ని చర్యలు తీసుకోకతప్పదని పారిశ్రామిక వర్గాల వాదన. పెట్టుబడులకు పెద్దపీట వేస్తేనే ద్రవ్య లోటు అదుపు తప్పకుండా చూడడం ఆర్థిక మంత్రి ముందున్న అతి పెద్ద సవాల్ అని పేర్కొన్నారు.

సుంకాల పోటు తగ్గించండి

భారత్లో తయారీ అని ఎంతగా మొత్తుకుంటున్నా, మన దేశంలో వైద్య పరీక్షల కోసం ఉపయోగించే పరికరాల్లో ఇప్పటికే 60 శాతం దిగుమతులే శరణ్యం. ఈ దిగుమతులపై విధిస్తున్న సుంకాలతో వాటి దిగుమతి ఖర్చులు తడిచి మోపెడవుతున్నాయి. దేశీయ ఉత్పత్తి ఒక స్థాయికి చేరేవరకైనా ఈ సుంకాలను సమచిత స్థాయికి తగ్గించాలని మెడికల్ టెక్నాలజీ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎంటాల్) చైర్మన్ పవన్ చౌదరి ఆర్థిక మంత్రి సీతారామన్ను కోరారు. లేకపోతే సామాన్యుడికి సైతం చౌకగా వైద్య సేవలు అందించేందుకు ఉద్దేశించిన ‘ఆయుష్మాన్ భారత్’ వంటి ప్రభుత్వ పథకాలు నీరుగారి పోయే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు.

మరిన్ని పన్ను ప్రోత్సాహకాలు..

కాగా ఈసారి బడ్జెట్లో పన్ను మినహాయింపు పరిమితి పెంపు, మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలకు మద్దతు, దీర్ఘకాలిక పన్ను విధానంతో పాటు వినియోగం, పొదుపు పెంచేందుకు చర్యలను ప్రకటించవచ్చని విశ్లేషకుల అంచనా. అంతేకాదు, కార్పొరేట్ కంపెనీలు, భాగస్వామ్య సంస్థలు, లిమిటెడ్ లయలిటిటీ పార్ట్నర్షిప్స్ (ఎల్ఎల్పీ)పై సమానంగా పన్ను విధించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

మరిన్ని రంగాలకు పీఎల్ఐ

దేశంలో అధునాత తయారీ పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రత్యేక జాతీయ మిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని భారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) తన బడ్జెట్ కోరికల చిట్టాలో ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. దీనికి తోడు దేశంలో భారీ ఉపాధి అవకాశాలకు దోహదం చేసేందుకు, ఆటోమోబిల్లు, పాదరక్షల తయారీ రంగాలకు పీఎల్ఐ పథకం విస్తరించాలని విజ్ఞప్తి చేసింది. ఉత్పాదక వస్తువులు, రసాయనాల దిగుమతులను తగ్గించే పరిశ్రమలకు ప్రత్యేక ప్రోత్సాహకాలు ప్రకటించాలని కోరింది. మరో పారిశ్రామిక, వాణిజ్య సంఘాల సమాఖ్య ఫిక్సీ మాత్రం వచ్చే మధ్యంతర బడ్జెట్లో భౌతిక, సామాజిక, డిజిటల్ మౌలిక సదుపాయాల కోసం ప్రభుత్వ పెట్టుబడులు మరింత పెంచాలని కోరింది.

ఉద్యోగం లేకపోయినా.. విడిపోయిన భార్యకు మనోవర్తి చెల్లించాల్సిందే!

లభ్యపూ జనం సాక్షి:
విదాకుల విషయంలో అందించే మనోవర్తికి సంబంధించి అలహాబాద్ హైకోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించింది. ఉద్యోగం లేకున్నా విడిపోయిన భార్యకు భరణం ఇవ్వడం భర్త భాధ్యత అని స్పష్టం చేసింది. ఈ కేసులో భర్తకు కూలీగా పనిచేసే సామర్థ్యం ఉందని.. అలా పనిచేస్తేనేనా మనోవర్తి చెల్లించాల్సిందేనని ఆదేశించింది. తనకు ఉద్యోగం లేనందున భరణం చెల్లించలేనన్న భర్త వాదనను న్యాయస్థానం తోసిపుచ్చింది. ఉత్తర్విప్రదేశకు చెందిన దంపతులకు 2015లో వివాహం అయ్యింది.



పరిగణనలోకి తీసుకోలేదని హైకోర్టులో వాదించారు. అంతేకాకుండా తాను అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నానని, చికిత్స తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. అదై నివాసంలో ఉంటున్న తనపై తల్లిదండ్రులు, సోదరుణులు కూడా ఆధారపడ్డారని విన్నపించారు. అయితే, భార్య ఉద్యోగం చేసే సేవకు రూ.10 వేలు సంపాదిస్తుందనే విషయాన్ని కోర్టు ముందు రుజువు చేయలేకపోయారు. ఇరు వర్గాల వాదనలు విన్న అలహాబాద్ హైకోర్టులోని లభ్యపూ బెంచ్ చెందిన జస్టిస్ రేణు అగర్వాల్.. అతడి వాదనలను పరిగణనలోకి తీసుకోలేదు. ఉద్యోగం లేకపోయినప్పటికీ భార్యకు మనోవర్తి చెల్లించాలని స్పష్టం చేశారు. కూలీగా రోజుకూ కనీసం రూ.300 నుంచి రూ.400 సంపాదించే వీలుండవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో భర్త వేసిన రివ్యూ పీడీఎస్ను కొట్టివేసిన న్యాయస్థానం.. తీర్పు ఇచ్చినప్పటి నుంచి భార్యకు చెల్లించాల్సిన భరణం మొత్తాన్ని వసూలు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రిన్సిపల్ జస్టిస్ ఆదేశించింది.

రూ.2వేలు చెల్లించాలని ఆదేశించింది. ఇలా నెలవారీ భరణం చెల్లించాలని ఫ్యామిలీ కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సవాలు చేస్తూ అతడు ఫిబ్రవరి 21, 2023లో హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. తన భార్య ఉపాధ్యాయురాలిగా నెలకు రూ.10 వేలు సంపాదిస్తుందనే విషయాన్ని ప్రిన్సిపల్ జస్టిస్



గవర్నర్ నిరసన.. తీవ్రంగా స్పందించిన కేరళ సీఎం

తిరువనంతపురం జనం సాక్షి:
కేరళ గవర్నర్ ఆర్ఎఫ్ మహర్ ఖాన్కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మధ్య విభేదాలు మరింత ముదిరాయి. తనకు వ్యతిరేకంగా నిరసనలు చేపట్టిన ఎన్ఎఫ్ఐఐ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేయాలని ఆర్ఎఫ్ పోలీసులను డిమాండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో గవర్నర్ ప్రవర్తనపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ మండిపడ్డారు. ‘ప్రస్తుతం కేరళలో సీఆర్పీఎఫ్ పాలన కొనసాగుతోందా? ఈ సాయుధ దళాలు కేసు నమోదు చేస్తాయా? రాష్ట్రంలో ఆ దళాలను మోహరించడం విచిత్రంగా ఉంది. పోలీసులు పద్ధతి ప్రకారం సదుచుకోవడం లేదని గవర్నర్ ఆరోపించారు. మరి ఇప్పుడు ఆయన కోరుకున్న విధంగా సీఆర్పీఎఫ్ వ్యవహరిస్తుందా?’ అని సీఎం ప్రశ్నించారు. చట్టానికి ఎవరూ అతీతం కాకూడదు. అధికారంలో ఉన్న వ్యక్తులపై ఇలాంటి నిరసనలు సహజమేనని.. అలాంటి సమయంలో ప్రతిస్పందించే ముందు తన స్థాయిని గుర్తుపెట్టుకోవాలని గవర్నర్కు సీఎం సూచించారు. తాను చాలా సార్లు ప్రయాణాలు చేశానని.. కానీ ఇలా ఎప్పుడు కారు నుంచి దిగిపోలేదన్నారు. ఉన్నత పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి ఇలా ప్రవర్తించడం దేశంలో ఎన్నడూ జరగలేదన్నారు. గతంలో ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆర్ఎఫ్. కేరళ పోలీసులపై ప్రశంసలు కలిపించిన విషయాన్ని సీఎం గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం వారు కల్పించే భద్రత ఆయనకు సరిపోదా అని విమర్శించారు. తాజా పరిణామాలు నేపథ్యంలో గవర్నర్ భద్రతను కేంద్ర హోంశాఖ పెంచిన విషయం తెలిసిందే. ఆయనకు కేంద్రం జడ్ జైన్ కేటగిరీ భద్రత కల్పించినట్లు కేరళ రాజీభవన్ వెల్లడించింది.

5 లక్షల కోట్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ సాధ్యమే

భారత కార్పొరేట్ల భీమాడెలాయిట్ సర్వే

దీర్ఘ జనం సాక్షి:
మన ఆర్థిక వ్యవస్థ 5 లక్షల కోట్ల డాలర్లకు చేరడం సాధ్యమేనని భారత కార్పొరేట్ల భీమా వ్యవస్థ చేశారు. మౌలిక రంగ పెట్టుబడులు, అదనపు సంస్కరణలు, టెక్నాలజీ వినియోగం పెరిగేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు ఇందుకు దోహదపడతాయని డెలాయిట్ టాపి తోమత్సు ఇండియా ఎల్ఎల్పీ చేసిన సీఎక్స్ఐ సర్వేలో పేర్కొంది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలో బలమైన ఆర్థికాభివృద్ధి ఉంటుందని వ్యాపార ప్రముఖులు భావిస్తున్నారు. 2024-25లో వృద్ధి 6.5% కంటే అధికంగా ఉండొచ్చని దాదాపు 50% మంది కార్పొరేట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. అధిక వృద్ధిని ఆశిస్తున్న రంగాల్లో ఆటోమోటివ్ (50%), వినియోగదారులు, రిటైల్ (66%), టెక్నాలజీ, మీడియా, టెలికాం (47%), ఇంధన, వనరులు, పరిశ్రమలు (44%) ఉన్నాయి.

ప్రభుత్వ చర్యలు, వాణిజ్య సంబంధాలు పెరగడం, లాజిస్టిక్స్ వ్యయాల తగ్గడం, పారిశ్రామికీకృతి పెంచేందుకు విధానాలు వంటివి కలిసొస్తున్నాయి. వినియోగదారుల ప్రాధాన్యతలు మారడంతో ద్వితీయ, తృతీయ శ్రేణి సగరాల్లో బలమైన గిరాకీ సమోదవుతోంది’ అని డెలాయిట్ పేర్కొంది. వినూత్నత, పరిశోధనలకు అంతర్జాతీయ కేంద్రంగా భారత్ తన స్థానాన్ని బలోపేతం చేసుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉంది. సెమీ కండక్టర్ పరిశ్రమ గణనీయమైన వృద్ధి సాధించే అవకాశం ఉంది. స్థానిక కంపెనీలకు పరిశోధన, అభివృద్ధి తోడ్పాటు ఇవ్వాలని 64% మంది అభిప్రాయపడ్డారు. మేధోసంపత్తి హక్కులకు విధానాలు తీసుకురావాలని 57% మంది భావిస్తున్నారు. ఇటువంటి చర్యలతో భారత్లో పెట్టుబడులు, పోటీతత్వం పెరుగుతాయని అంటున్నారు. కొత్త వ్యాపారాలకు కృత్రిమ మేధ



(ఏఐ) కీలకంగా మారింది. వృద్ధికి అసాధారణమైన అవకాశాలను కూడా అందిస్తోంది. 99% వ్యాపారాలు ఏజెన్సీ అందిస్తున్నాయని చెబుతున్నాయి. ఏజెన్సీ వినియోగాన్ని నియంత్రించాలని, ఆన్లైన్ విధానాలకు కళ్లెం వేయాలని 70% వినియోగ, రిటైల్ వ్యాపారాలు ప్రభుత్వాన్ని కోరాయి.

పరిశ్రమ 4.0 టెక్నాలజీలు (ఏఐ, ఎంఐ, ఎన్ఎల్పీ, కంప్యూటర్ విజన్) వంటి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని పరిశ్రమ వర్గాలు కోరుతున్నాయి. నైపుణ్యాభివృద్ధికి చర్యలు కొనసాగించాలని, ముఖ్యంగా ద్వితీయ, తృతీయ శ్రేణి సగరాల్లో నైపుణ్యాల మెరుగుదలపై దృష్టి పెట్టాలని సూచిస్తున్నాయి.

సాంకేతికత రంగం వైపు నవతరం అడుగులు



నాస్యామ్-ఇండిడ్ నివేదిక

దీర్ఘ జనం సాక్షి:
దేశంలో సాంకేతిక పరిశ్రమ జెన్ జెడ్ (1990-2010 మధ్య జన్మించిన వారు) విద్యార్థులను బాగా ఆకర్షిస్తోందని నాస్యామ్-ఇండిడ్ నివేదిక వెల్లడించింది. జెన్ జెడ్ విద్యార్థుల్లో 77 శాతం మంది ఈ రంగంపై ఆసక్తి ప్రదర్శిస్తున్నారని తెలిపింది. మిలినియల్స్, జెన్ జెడ్లు దేశంలోని టెక్ వర్కఫోర్స్ (సాంకేతిక రంగంలో పని చేస్తున్నవారు)లో సుమారు 90 శాతం మంది ఉన్నారని పేర్కొంది. తెల్లింగ్ గిగ్ ఫ్రీత్ (నేర్చుకోవడం-ఎడగడం), పని సంస్కృతి, విలువలు గమనించి ఒక సంస్థను ఎంచుకుంటున్నారని ఇటీవల విడుదల చేసిన ‘నాస్యామ్-ఇండిడ్ ఫ్యూచర్ ఆఫ్ వర్క్ రిపోర్ట్ 2024’లో వివరించింది.

ప్రస్తుత, భవిష్యత్ తరాల నుంచి 2,500 మందిని, 185 ఉద్యోగ సంస్థలను సర్వే చేసి నాస్యామ్-ఇండిడ్ ఈ నివేదికను రూపొందించాయి. 84 శాతం సంస్థలు గిగ్ (తాత్కాలిక ఉద్యోగాలు) నమూనాల్ని వెతుకుతున్నాయని ఇందులో తెలిపారు. అనుకూల ఉద్యోగ ప్రాంతాలు (ఫ్లెక్సిబుల్ జాబ్ లోకేషన్స్), ప్రత్యేక నైపుణ్యాల మీదే దృష్టి వంటివి జెన్ జెడ్, మిలినియల్స్ గిగ్ ఉద్యోగాలను ఎంపిక చేసుకోవడానికి దోహదం చేస్తున్నాయని నివేదిక తెలిపింది. సాఫ్ట్వేర్ అభివృద్ధి, డేటా, బిజినెస్ అనలిటిక్స్ వంటి రంగాల్లో గిగ్ ఉద్యోగాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని పేర్కొంది. ఏఐ/ఎంఎల్ శాస్త్రవేత్తలు, క్యాంటమ్ కంప్యూటింగ్ రీసర్చర్, క్యాంటమ్ ఏజెన్సీ డెవలపర్, బ్లాక్ చైన్ సెక్యూరిటీ వంటి ఉద్యోగాలకు గిరాకీ బాగుందని నివేదిక వివరించింది.

రూ.1,000 కోట్ల సమీకరణంతో జెన్ టెక్నాలజీస్

హైదరాబాద్ జనం సాక్షి:
ఈక్విటీ షేర్లు, లేదా రుణపత్రాల జారీ ద్వారా రూ.1,000 కోట్ల నిధులు నిధులు సమీకరించనున్నట్లు జెన్ టెక్నాలజీస్ వెల్లడించింది. దీనికి బోర్డు ఆమోదం తెలిపింది. కంపెనీ బోర్డులోకి అదనపు డైరెక్టర్లు సంజయ్ విజయ్ విజయ్ జైసానీని నియమిస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. దీంతో పాటు ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికానికి ఫలితాలను ప్రకటించింది. త్రైమాసిక ఆదాయం రూ.102.26 కోట్లుగా సమోద కాగా, నికరలాభం రూ. 31.66 కోట్లుగా ఉంది. క్రితం ఆర్థిక సంవత్సరం ఇదేకాలంలో ఆదాయం రూ.34.84 కోట్లు, లాభం రూ.7.58 కోట్లు మాత్రమే ఉన్నాయి. దీంతో పోలిస్తే ప్రస్తుత మూడో త్రైమాసికంలో ఆదాయాలు, లాభాలు గణనీయంగా పెరిగినట్లు స్పష్టమవుతోంది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి 9 నెలల కాలానికి కంపెనీ ఆదాయం రూ.306.16 కోట్లు, లాభం రూ.96.19 కోట్లుగా ఉన్నాయి.

రూ.5,000 కోట్లను సమీకరించిన బీఓబీ

హైదరాబాద్ జనం సాక్షి:
ప్రభుత్వ రంగంలోని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా(బీఓబీ) మౌలికసదుపాయాల (ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్) బాండ్ల ద్వారా రూ.5,000 కోట్లను సమీకరించినట్లు వెల్లడించింది. దీనికి కూపర్ రేటులు 7.57 శాతంగా పేర్కొంది. ప్రాథమికంగా రూ.1,000 కోట్లకు బాండ్లను జారీ చేసి, రూ.4,000 కోట్లను అదనంగా అట్టేపెట్టుకునేలా ఈ ఇమ్మానిటీ అందుబాటులోకి తెచ్చింది. దీని కోసం దాదాపు 128 బిడ్లు దాఖలయ్యాయని, వీటి విలువ రూ.14,950 కోట్ల వరకూ ఉందని పేర్కొంది. ఈ బాండ్ల వ్యవధి పదేళ్లు. వీటికి క్రిస్టీన్ ‘ఏఏఎ’ రేటింగ్ ఉందని తెలిపింది.

జాతీయ అంతరాజ్ఞీయం



ఊసరవెల్లితో పోటీ పడుతున్న నీతీక్.. కాంగ్రెస్ ఎద్దేవా

పట్నా జనం సాక్షి:
తరుచూ రాజకీయ భాగస్వాములను మార్చే జేడీయూ అధినేత నీతీక్ కుమార్.. రంగులు మార్చడంలో ఊసరవెల్లికి గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారని కాంగ్రెస్ ఎద్దేవా చేసింది. బిహార్ ప్రజల అభివృద్ధిని ఆయన విస్మరిస్తున్నారని.. దీన్ని వారు ఎట్టిపరిస్థితుల్లో క్షమించబోరని పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరాం రమేష్ అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన ‘భారత్ జోడో’ న్యాయ యాత్రను మూడు ప్రధానమంత్రి మోడీతో పాటు ఆయన పార్టీ భాజపా భయపడుతోందన్నారు. దాని నుంచి ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకు ఈ నాటకీయ పరిణామాలు తెరతీశారని వ్యాఖ్యానించారు. ఆర్డీ నేతృత్వంలోని మహాకూటమికి గుడ్లె చెప్పిన నీతీక్ సీఎంగా రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసిందే. భాజపాతో కలిసి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ మండిపడింది. నీతీక్ రాజీనామా చేయనున్నట్లు తమకు ముందే తెలుసని కాంగ్రెస్ జాతీయధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే అన్నారు. ఈ విషయాన్ని తమకు ఆర్డీ అధినేత లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్, డిప్యూటీ సీఎం తేజస్వీ యాదవ్ ముందే చెప్పారన్నారు. ఇండియా కూటమి సమైక్యతను దృష్టిలో ఉంచుకొని తాము ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయలేదన్నారు. నీతీక్ లాంటి చూసీ ‘ఆయా రామ్.. గయా రామ్’ సమస్యలు దేశంలో చాలా మంది ఉంటారని ఎద్దేవా చేశారు. ఆర్డీ, కాంగ్రెస్లో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మహాకూటమి నుంచి జేడీయూ అధినేత నీతీక్ కుమార్ వైదొలగారు. భాజపా మద్దతుతో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్నారని, ఇప్పటికే భాజపా ఎమ్మెల్యేలు నీతీక్ తమ మద్దతును తెలియజేస్తూ లేఖించారు. బిహార్లో ఎన్డీయే సర్కార్ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు భాజపా శాసనసభాపక్షం ప్రకటించింది.

జేడీయూకు బలం ఉందా..? ఎవల దగ్గర ఎంతమంది ఎమ్మెల్యేలు?

పట్నా జనం సాక్షి:
బిహార్లో రాజకీయాల క్షణక్షణం ఉత్పత రేకెత్తిస్తున్నాయి. ఆర్డీతో బంధం తెంచుకున్న సీఎం నీతీక్ కుమార్ నేతృత్వంలోని జేడీయూ.. భాజపాతో కలిసి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. నీతీక్ సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయడంతో.. సాయంత్రం కల్లా కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో అసెంబ్లీలో ఎవరికి ఎన్ని సీట్లున్నాయి? ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన సభ్యుల సంఖ్య జేడీయూ వద్ద ఉందా? చూద్దాం..243 స్థానాలున్న బిహార్ అసెంబ్లీలో లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని ఆర్డీ అతిపెద్ద పార్టీగా ఉంది. దానికి 79 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు 122 సీట్లు కావాలి. అందుకు ఆర్డీకి ఇంకా 43 మంది సభ్యులు కావాలి ఉంటుంది. మరోవైపు 78 మంది ఎమ్మెల్యేలతో భాజపా రెండో అతిపెద్ద పార్టీగా ఉంది. జేడీయూకు 45 మంది

సభ్యులున్నారు. నీతీక్ భాజపాతో కలిస్తే వారి కూటమికి 123 మంది ఎమ్మెల్యేలు బలం లభిస్తుంది. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన సంఖ్య సరిపోతుంది. నలుగురు సభ్యులున్న హిందూస్థానీ అవమ్ మోర్చా (సిక్యులర్) కూడా భాజపాకు మద్దతిస్తోంది. దీంతో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు ఎలాంటి ధోకా ఉండదు. ఇప్పటికే భాజపా ఎమ్మెల్యేలు నీతీక్కు మద్దతిస్తూ లేఖలు ఇచ్చినట్లు పార్టీ వర్గాలు మీడియాకు సమాచారమిచ్చాయి. ఆర్డీ మంత్రుల స్థానంలో భాజపా సభ్యులు ప్రయాణం చేసే అవకాశం ఉంది. మరోవైపు ఆర్డీ నేతృత్వంలోని మహాకూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలంటే.. ఇంకా ఎనిమిది మంది ఎమ్మెల్యేలు కావాల్సి ఉంటుంది. డిప్యూటీ సీఎం తేజస్వీ యాదవ్ ఇప్పటికే తాము కూడా సర్కార్ ఏర్పాటుకు ప్రయత్నిస్తామని సంతోషించారు. కాంగ్రెస్, వామపక్షాలతో కలిసి ఆ కూటమికి 114 మంది సభ్యులు బలం ఉంది.

ఎడాది చివరికల్లా ఎల్కాతుర్తి-సిద్దిపేట హైవే విస్తరణ పనులు పూర్తి

- శరవేగంగా కొనసాగుతున్న 4 లేన్ విస్తరణ పనులు
బస్యాపూర్-ఆరేపల్లి వద్ద 4 లేన్ పనులు, బ్రడ్జి పనులను పరిశీలించిన బండి సంచయ్



ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి 2022 సవంబర్ లో శంకుస్థాపన చేసిన విషయం తెలిసిందే. అందులో భాగంగా కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో మొత్తం 578.85 కోట్లరూపాయల వ్యయంతో 63.641 కిలోమీటర్ల మేరకు పనులు ప్రస్తుతం జరుగుతున్నాయి. అందులో

భాగంగా సిద్దిపేట జిల్లా రంగారామంపల్లి ట్రిడ్జి నుండి ఎల్కాతుర్తి జంక్షన్ వరకు మిట్టపల్లి, ముంద్రాయి, పల్లూకుల, బద్దిపడగ, బస్యాపూరం, నమద్రాల, వందిళ్ల, హుస్సాబాద్, పోతారం(ఎన్), జిల్లెలగడ్డ, ముల్లూపూర్, కొత్తపల్లి, ఇందిరానగర్, ఎల్కాతుర్తి గ్రామాల మీదుగా రహదారి విస్తరణ పనులు జరుగుతున్నాయి. బస్యాపూర్, వందిళ్ల వద్ద మేజర్ ట్రిడ్జి నిర్మాణంతోపాటు 26 మైన్ ట్రిడ్జిల పునర్నిర్మాణం పనులు జరుగుతున్నాయి. ఈ రహదారి విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా కల్వర్లు, ఇంజనీరింగ్, జంక్షన్ ఇంప్రూవ్ మెంట్, రీ అల్లెన్యూట్టు, స్ట్రక్చర్ పనులు పూర్తయితే ఉన్నాయని ఈ సందర్భంగా బండి సంచయ్ కు వివరించారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది కాకుండా రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని బండి సంచయ్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ రహదారిపై ప్రయాణించే ప్రజల కోసం ప్రత్యేకంగా విక్రాంతి గ్రుహాలు, మరుగుదొడ్లను నిర్మించాలని సూచించారు.

'అపోలో' ఆదర్శప్రాయమైన సేవలకు గుర్తింపు

హైదరాబాద్, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయుష్మాన్ భారత్ ప్రధాన్ మంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన (ఏబీ పీఎం-జీఎఫ్) కింద అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ చేస్తున్న ఆదర్శప్రాయమైన సేవలకు గుర్తింపు లభించింది. అపోలో సేవలను గుర్తిస్తూ హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్, రీసెర్చ్ సీఎస్ఎ అవార్డు రెడ్డికి ప్రశంసాపత్రాన్ని అందజేశారు. అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ రెండు దశాబ్దాలుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయుష్మాన్ భారత్ ప్రధాన్ మంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన కింద అనేక మంది రోగులకు చికిత్స అందించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్యశ్రీ జాయింట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ వెంకట దీపక్ చోడిపల్లి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటా చారి, ఆరోగ్యశ్రీ జిల్లా మేనేజర్ మహాలక్ష్మి పాపా, ఆయుష్మాన్ కలెక్టర్ మధుసూదన్, ఏబిఎంఎస్ఆర్ సీనియర్ మెడికల్ ఆఫీసర్లు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ రాజీవ్, ఆఫీసర్ ఆఫీసర్ సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలి

హైదరాబాద్, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : సర్వ సౌభాగ్య దేవిత్రయ గీతా జ్ఞాన యజ్ఞం చివరి రోజు కార్యక్రమంలో టూరిజం పూర్వ చైర్మన్ ఐపీఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఐపీఎఫ్ సేవనల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్, కర్నూల్ ఫూల్ లోని శ్రీలక్ష్మి కన్వెన్షన్ హాల్ లో బ్రహ్మర్షి రాజేశ్వర శర్మ అధ్యక్షులలో యజ్ఞంలో శ్రీ సర్వ సౌభాగ్య దేవిత్రయ గీతా జ్ఞాన యజ్ఞం.. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త మాట్లాడుతూ.. లోక కల్యాణార్థం కోసం, ప్రపంచ శాంతి కోసం కాశీ విశ్వనాథ స్వామి వారి దివ్య సన్నిధి కాశీ క్షేత్రం నుండి తీయబడిన ప్రత్యేక వన మూలికల చేత ప్రత్యేక యజ్ఞము నిర్వహిస్తున్న.. లక్ష్మీ కన్వెన్షన్ యాజమాన్యం శ్రీమ, సూరేష్, బాలరాజు, గార్ల ఆధ్వర్యంలో బ్రహ్మర్షి రాజేశ్వర శర్మ గారి-నేతృత్వంలో శ్రీలక్ష్మి కన్వెన్షన్ హాల్ లో మూడు రోజులుగా చేస్తున్న యజ్ఞంలో



భాగస్వామ్యం అయినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. లోక కల్యాణార్థం, ప్రపంచ శాంతి కోసం చేస్తున్న ఈ యజ్ఞం వలన ప్రజలంతా బాగుండాలని, అందులో మనముండాలని, రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆ స్వామి పాఠాడిని, వెంకటేశ్వర స్వామిని కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. సూరిశెట్టి శ్రీనివాస్ గుప్త, సూరిశెట్టి సురేష్ గుప్త, సూరిశెట్టి బాలరాజు గుప్త, ఆరవైశ్య నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలి

- ప్రాఫెసర్ కూరపాటి వెంకటనారాయణ

వరంగల్, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని ప్రాఫెసర్ కూరపాటి వెంకటనారాయణనారాయణ ఆకాంక్షించారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీ దూర విద్యా కేంద్రంలోని సెమినార్ హాల్లో ఆదివారం జర్నలిజం, మాన్ కమ్యూనికేషన్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధిపతి రాష్ట్ర పూర్వ అత్యున్నత సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ సంగని మల్లేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం దశ -దిశ అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రాఫెసర్ కూరపాటి వెంకటనారాయణ, ఎమ్మెల్యే రాజారాం, కె.యం ప్రాఫెసర్ తాడురి శాస్త్రి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షత వహించిన ప్రొఫెసర్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ సంగని మల్లేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ప్రగతి భవన్ ను మహాత్మ్య జ్యోతిరావు పూర్తి భవన్ గా నామకరణం చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రాన్ని పూర్తిస్థాయిలో పునర్నిర్మించే చేయాలని అన్నారు. యూనివర్సిటీలో ఫాకీలు వెంటనే భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నామినేషన్ల పద్ధతిలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని, విద్యార్థులకు 6.5 నుంచి 15 శాతం బడ్జెట్ కేటాయింపులను కోరారు. 317 ,142 జీవోలు పునః పరిశీలన చేయాలని సదస్సు తీర్మానం చేసింది. అనంతరం ప్రాఫెసర్ కూరపాటి వెంకటనారాయణ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రివేల్



చేయవలసింది పోయి కూల్చివేసినది అన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం చేయాలని అన్నారు. గతంలో మంత్రిమండలి భజన మండలి గా మారిపోయినది విమర్శించారు. కేసీఆర్ ను ఇవ్వాలిగా , కేసీఆర్ కుటుంబానికి దానోహం అయ్యారని అన్నారు. పదవి విరమణ పొందిన వారి కులాల్లో ఉన్నవారికి పోస్టింగ్ ఇచ్చారని అన్నారు. కబుర్లు తీసుకువచ్చిన వారికి సవివాలం అంటే అవకాశం కల్పించారు కానీ సమస్య తో వచ్చిన వారికి సవివాలం లోపలికి వెళ్లే వీలు కల్పించలేదని అన్నారు. వచ్చిన మార్పులకు అనుగుణంగా విద్యవస్త్రలో చాలా మార్పులు తీసుక రావాలని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో కాలి రైతులకు గుర్తింపు లభించలేదని

అన్నారు. లోకనగర్ ఎన్నికల్లో గెలిపించి ప్రభుత్వాన్ని కాపాడవలసిన అవసరం ప్రతి ఒక్కరికి ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. 30 వేల పాఠశాలలో 6000 పాఠశాలలు గత ప్రభుత్వంలో మూసివేసారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగం చాలా వెనుకబడిందన్నారు ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పారిశ్రామిక రంగాన్ని అనేక రంగాలకు విస్తరించేయాలని అన్నారు. బయ్యారంలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేస్తే 50,000 మందికి ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని అన్నారు. అనంతరం ఇమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ కే రాజారాం మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం ఆర్థిక విధ్వంసం చేసినందుకే ఇప్పుడు తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం చేసుకోవాల్సి అవసరం ఏర్పడిందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కంపెనీలకు భూములు ఇస్తున్న వారి పిల్లలకు ఉద్యోగాలు కల్పించడం లేదని అన్నారు. రేవంట్ ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాలన్నారు. సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట, గజ్జెట్ లో జరిగిన అభివృద్ధి వరంగల్ లో ఎందుకు జరగలేదని విమర్శించారు. మొదట టీఎస్పీఎస్ లో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని అన్నారు. టాంక్ అండ్ మీద గర్వార్, కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ నల్లని జర్నలిజం ఫ్యాకల్టీ కంకణ్ నరసింహ రాములు, శ్రీకాంత్ యాదవ్, డాక్టర్ సుధాకర్, వెంకటేశ్వర్లు, పద్మమోహన్ బిరంజీవి, ఈర్ సురేందర్, డాక్టర్ జీ సుకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పెండింగ్ మెన్ చార్జీలు, స్కాలర్ షిప్స్, ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్స్ ఇవ్వాలి

- నేడు జిల్లా కలెక్టర్లకు ఎదురు ఎన్ఎఫ్ఐ ధర్మాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : పెండింగ్ మెన్ చార్జీలు, స్కాలర్ షిప్స్, ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్స్ ఇవ్వాలనే డిమాండ్తో ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ నేడు జిల్లా కలెక్టర్లకు ఎదురు ధర్మాలు పిలుపునిచ్చింది. ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆర్ఎల్ మూర్తి, డి.నాగరాజు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత సంవత్సరం కాలంగా వసతి గృహాలు, గురుకులాలు, కెజిబిలు , ఆశ్రమ పాఠశాల సందంబించిన మెన్ బిల్లులు సమూహ 6,300 కోట్లు పెండింగులో ఉన్నాయని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం పెంచిన మెన్ ధర్మాలు కూడా క్షేత్ర స్థాయిలో అమలు కావడం లేదని, వార్షికోపాధి తీసుకుని వచ్చి పాస్టర్ల

సదుపథులున్నారని తెలిపారు. గత ఆరు సంవత్సరాల నుండి రాష్ట్రంలో 7200కోట్ల స్కాలర్ షిప్స్ మరియు ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్స్ విడుదల కాలేదని, అనేక సార్లు ఉద్యమాలు చేసిన గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసినందున తెలిపారు. 14 లక్షల ఎంపీ విద్యార్థులు తమ ఫీజులు రాక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, తక్షణమే ఈ ప్రభుత్వం ఈ బకాయిలు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ డిమాండ్ చేస్తూ నేడు ధర్మా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. బాసర, ఉమెన్ యూనివర్సిటీల్లో, వ్యవసాయ యూనివర్సిటీలకు వి.సి.లను నియమించాలి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర యూనివర్సిటీలకు నూతన వైస్ - ఛాన్సలర్ల నియమించేందుకు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిందని,

బాసర ఐబిటి, ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఎర్నాటు చేసిన మహిళా యూనివర్సిటీ, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంనకు నోటిఫికేషన్ల నియమకాలంపై స్పష్టత లేదని ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆర్ఎల్ మూర్తి, డి.నాగరాజు తెలిపారు. బాసర విద్యార్థులు తమ విశ్వవిద్యాలయం అభివృద్ధి కోసం రెగ్యులర్ వి.సి. కావాలని అందోళనలు చేశారని, ఉమెన్ యూనివర్సిటీలో భార్య తప్ప అతిగతి లేదని, వ్యవసాయ యూనివర్సిటీలో ఐఎస్ ఆఫీసర్ ఇంచార్జ్ వి.సలహాగా ఉన్నారని, ఈ యూనివర్సిటీలో అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం తగ్గ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ యూనివర్సిటీలకు వీసీల నియమానికి నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

గ్రామ పంచాయతీల అన్ని కలను నిర్వహించాలి

హైదరాబాద్, జనవరి 28 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలోని గ్రామపంచాయతీలు కాలపరిమితి 2024 జనవరి 31తో పూర్తవుతుందని తక్షణమే అన్ని కలను నిర్వహించాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమిసేని వీరభద్రం డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలక వర్గాలను రద్దు చేసి స్పెషల్ ఆఫీసర్లను నియమించాలని నిర్ణయించి, కలెక్టర్లకు ఆదేశాలిచ్చినట్లు తెలిపారు. ప్రజలెన్నుకున్న పాలకవర్గాల స్థానంలో ప్రత్యేక అధికారుల పాలనను వ్యతిరేకిస్తున్నామని, 73వ రాజ్యాంగ సవరణ ప్రకారం గ్రామ పంచాయతీలకు విధిగా ప్రతి 5 సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఎన్నికలు జరిపి, ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన పాలకవర్గాలను కొనసాగించి, గ్రామస్వరాజ్యాలూ తయారు చేయాలని, రాష్ట్రంలో ఏ రాజకీయ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినా గ్రామ పంచాయతీలను జీవనంస్థలగా వాడుకుంటున్నదని తెలిపారు. బిఆపిఎస్ ప్రభుత్వం రెండు సార్లు పంచాయతీల ఎన్నికలు జరిపినప్పటికీ ప్రజాతీయతంగా నడవడంలో విఫలమైందని, పంచాయతీల సంఖ్యను 12,741కు పెంచినప్పటికీ బడ్జెట్ మాత్రం

అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

- ఎమ్మెల్యే మల్లెశ్రీ రంగారెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, జనవరి 28 (జనం సాక్షి) : యాచారం మండలంలోని గడ్డపల్లెయ్యగూడ, మలిజ్జే గూడ, తమ్మలొనిగూడ, మాలే గ్రామాల్లో సీని రోడ్డు, అందర్ డ్రైనేజీ, భవనాలను రూ.1కోటి 69 లక్షలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులను ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్లె శ్రీ రంగారెడ్డి, ఎంపీపీ కొప్పు సుకన్య, జెడ్పీడీని చిన్నోళ్ల జంగమ్మ, సర్పంచులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజా పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు అందరంగా ఉండాలనేదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంట్ రెడ్డి ఆలోచన అని ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి అన్నారు. సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ ల డ్వారా పేదలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని ఇప్పటికే రెండు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తున్నట్లు వచ్చే నెలలో మరో రెండు అమలు కాబోతున్నట్లు వివరించారు. ఇది దొరల పాలన కాదు ప్రజల పాలనలో ప్రతి ఒక్క ప్రాంతాన్ని సమన్వయం తో సమీక్షగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన అన్ని హామీలను నెరవేర్చేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. గ్రామాల్లో అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులను సమన్వయం చేసుకొని ప్రజలకు



అన్ని రంగాల్లో ఈ సమస్యలు తలెత్తకుండా క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజలకు అందబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. వచ్చేది ఏండాకాలం కాబట్టి గ్రామాల్లో సీని సమస్యల ఎక్కడ రాకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఒక ప్రణాళిక ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో పాటు సంక్షేమ ఫలాలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుంటుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు అప్పన జంగమ్మ, వీర యాదమ్మ, కాలే సంతోష, పదమంతుడికవిత శేకర్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎమ్మార్సీ ప్రకాష్ రెడ్డి, ఎంపీడీపీ విజయలక్ష్మి, ఇతర అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరిశుభల సుధాకర్ యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు గౌరం వెంకటరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ప్రతి నిరుపేదకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఫలాలు అందాలి

- శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ వాలిదాసు జగదీశ్వర్ గౌడ్

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 28 (జనం సాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి నిరుపేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఫలాలు అందాలి... వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేసేది కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమేనని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాలిదాసు జగదీశ్వర్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు శేరి సల్లగండ్లలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక సమావేశంలో ఆదివారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం పార్టీ ఇంచార్జ్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ ప్రాంతానికి చెందిన శ్రవణ్ చారి కుటుంబ సభ్యులకు 1.50 లక్షల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి మంజూరు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధి ప్రతి బస్టీలో కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను అన్ని విధాలుగా అందేలా చూస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గం పరిధి ప్రతి బస్టీలో స్థానికంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో గుర్తించి ఒక్కొక్కటి పరిష్కారం చూపే విధంగా ముందుకు సాగుతామని జగదీశ్వర్ గౌడ్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణం ముందుకు సాగుతామని ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందబాటులో ఉంటామని, నియోజకవర్గంలో పరిధి ప్రతి నిరుపేదకు అన్ని రకాలుగా సహకారం వారి అభ్యున్నతికి పాటుపడతామని అన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ రాజ్య స్థాపనే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నారని... ముఖ్యమంత్రిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని తాను ప్రతిపదిగిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి తన సర్వశక్తులు ఒడ్డి ముందుకు సాగుతామని వాలిదాసు ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాపాలనకు నిదర్శనంగా, పేదల సంక్షేమమే ప్రధాన ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పరిపాలనను సాగిస్తుందని, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని ప్రతి బస్టీలో పర్యటించి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకొని వారి పరిస్థితులను విశ్లేషించి ప్రతి బస్టీలో పర్యటించి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకొని వారి పరిస్థితులను విశ్లేషించి ప్రతి బస్టీలో కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను అన్ని విధాలుగా అందేలా చూస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గం పరిధి ప్రతి బస్టీలో స్థానికంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో గుర్తించి ఒక్కొక్కటి పరిష్కారం చూపే విధంగా ముందుకు సాగుతామని జగదీశ్వర్ గౌడ్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణం ముందుకు సాగుతామని ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందబాటులో ఉంటామని, నియోజకవర్గంలో పరిధి ప్రతి నిరుపేదకు అన్ని రకాలుగా సహకారం వారి అభ్యున్నతికి పాటుపడతామని అన్నారు.